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I. Product introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! The reverse osmosis membrane
has a deep filtration level down to 0.0001 micron, which effectively removes viruses,
bacteria, heavy metals, pesticides, water hardness, volatile organic compounds, chlorine,
and more, giving you great tasting water.* QuickTwist filter design allows you to replace
the filter cartridges effortlessly.

Read this user manual carefully before you use the appliance. Save it for future reference.

* The substances removed or reduced by this system are not necessarily in all users’ water.

Il. Product specification

Philips reverse osmosis under-the-sink water
Product name ) .
filtration system

Product model AUT3268

Filtered water flow rate 0.19L/min

PP filter/CB filter/Mineralizer: 6-12 months

Filtration capacity RO filter: 24-36 months

Inlet water pressure 0.3-0.7 MPa**
Water tank capacity 1L

Inlet water temperature 5°C-38°C
Maximum inlet water TDS 1500 ppm***
Maximum inlet water hardness 15 CHF***

Municipal tap water, which meets all European
Directive on Water for Human Consumption 98/83
requirements and its national transpositions in the
various EU member states.

Applicable water source




**When the inlet water pressure exceeds 0.7 MPa, a pressure relief valve should be
installed before the system. When the inlet water pressure is below 0.3 MPa, a pressure
booster should be installed before the system. The pressure relief valve and extra
pressure booster need to be purchased separately.

*** |f the TDS of inlet water exceeds 1500 ppm, or the hardness exceeds 15 °HF, the lifetime
of the filters may be impacted. Please consult with your dealer about installing prefilters
before the system.

I1l. Product overview and installation illustration

©
=
®

(1 System manifold (© Tank connector
(2 PP filter @0 Drain connector
(3 CB filter @ 1/4" quick connect fitting
@ RO filter @@ Screws
(5 Mineralizer @3 Expansion screw
® Faucet and accessory @ 1/4" PE line
@ Water tank @ 1/4" line clip

Three-way ball valve @® O-Ring



@ Hot
@ Cold
(3 Three-way ball valve

@) Drain connector

IV. Installation

Note:

(5 Cold water inlet to manifold

® Drain outlet to manifold
(@ Water tank to manifold
Faucet to manifold

- Before installation, it is important to check the condition of the system to make sure it

has not been damaged during transport.

- Unpack the system and its accessories. Remove the protective packaging material.

Recyclable materials have been used for the packaging and should be disposed of in the

appropriate recycling bins or at the specific local recycling center.

Warning: Keep plastic bags out of the reach of children, as they may be dangerous.
- Check if anything is missing according to the packing list and the overview.
- Given that the system will improve the quality of your drinking water, all tools to be used

in the installation process should be clean, rust and grease-free.
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- The installation process should be carried out under appropriate hygienic conditions,
taking all necessary precautions concerning materials and components that will come
into contact with water to be treated or consumed.

- Avoid external contamination of the system through improper handling, using gloves,
sanitizing gel, and washing hands as often as is necessary during the installation process,
first use, and system maintenance.

- The system and installation shall comply with applicable local regulations.

- This product cannot be disposed of with other domestic waste products.

At the end of the product’s service life, it should be returned to the place of purchase,
or at a local recycling center, indicating that it contains electric and electronic
components. The appropriate collection and treatment of the product, which
no longer are to be used, contributes to the preservation of natural resources

and avoids any potential public health risks. I

1. Install the three-way ball valve
a. Turn off the cold water supply. Turn on the kitchen cold water faucet to release the
pressure and allow water to drain from the line. Disconnect the cold water hose from the

Cold
(M I(z)

b. Measure the length of the 1/4" pipe and cut it accordingly with a pipe cutter.

vooxe

cold water valve.

~



Slide the nut of the three-way ball valve onto the 1/4" PE pipe and insert the pipe into the
opening of the three-way ball valve. Tighten the nut with a wrench.

¢. Install the three-way ball valve on the cold water valve.
Please don’t miss the gasket inside the three-way ball valve

during installation.

d. Connect the cold water hose with the three-way ball valve
and screw it tightly with a wrench. Please don't miss the
gasket in the cold water hose during installation.

e. Switch off the three-way ball valve.
Turn on the cold water supply. Wipe the connections with
a tissue to see if there is leakage. If the tissue stays dry, it
means the three-way ball valve is installed properly.




2. Install the faucet

Note:

Select an appropriate installation position. The environment where the faucet is installed
should adhere to any appropriate hygiene and sanitation conditions.

Make sure the faucet sits flat on top of the sink or countertop surface.

a. Drill a hole with a diameter of about 20 mm.
Skip this step if there is already a hole in the sink or
the countertop surface.
b. Install the faucet according to the diagram.
Screw the faucet stem nut all the way up the faucet
stem, and tighten it to secure the faucet.
c. Connect the faucet cable to the faucet connector in lever
the back of the system and tighten the nut to secure
the cable.

J washer

=== rubber washer

A
=== rubber washer

Nut

Quick connect fitting 4@

3. Install system manifold

Note:

Please check if there is sufficient space for installing the system itself, its accessories,
connections, and for servicing and repair. Under no circumstances should the system be
installed outdoors. The environment where the system is installed should adhere to any
appropriate hygiene and sanitation conditions. Avoid any external dripping liquids from
pipes or drains etc. onto the system.

This system should be placed on a stable and flat surface. Keep the system away from heat.
It shall not be placed in a place that may have inflammable gas leakage.

Wall mounting (optional step)

a. Select an easily accessible area under the sink to mount the system manifold.

b. Take off the cover, mark wall placement for mounting screws using the built-in bracket
on the back of the manifold. Ensure holes are as level as possible. (Note: At least 40cm
from holes to the floor to allow ample space for filter replacement)



c. Drill 2 pilot holes for mounting brackets using 1/4" drill bit for the system manifold.
Note: Do not drill into anything beyond the cabinet wall.

d. Insert expansion screws and mounting screws into the wall leaving approximately 3/8"
of each screw exposed.

e. Mount the manifold on the wall to ensure it fits properly. Then take down the manifold.

f. Remove the packaging of the filter cartridges, insert them into the manifold according
to the order, and turn them clockwise to lock them in place.

PHILIPS @

() (D On the cover
(2 Screws

= e @
&0
PP
@
RO

4. Connect the water inlet and the three-way ball valve
Insert the other end of the 1/4" pipe which has been connected with the three-way ball
valve into the water inlet hole in the back of the system. Use a clip to secure the pipe at the

(3 System manifold
@ The wall

=
S
3
S
g

hole.

Fitered water outlet Tank Drain outlet Water inlet « |
/

Note: The inlet water pressure should be within 0.3-0.7 MPa. If the pressure is too low,
a pressure booster should be installed prior to the system. If the pressure is too high,
a pressure relief valve should be installed prior to the system.
7



5. Connect the water outlet and the faucet

After you measure the length of the 1/4" pipe you need to connect the system and the
faucet, cut the 1/4" pipe with a pipe cutter. Insert one end of the pipe into a quick connect
fitting, and connect the quick-connect fitting on the stem of the faucet.

Insert the other end of the 1/4" pipe into the filtered water outlet hole in the back of the
system until it stops. Use a clip to secure the pipe at the hole.

Y

Fitered water oltlet Tark Drain outlet Water inlet
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6. Connect the drain water outlet and the drain connector

Identify the drain outlet location. Drill a 6.5mm hole on the drain pipe. Install the drain
connector according to the diagram. Securely tighten the nuts. Cut a section of 1/4" pipe.
Insert one end of the pipe into the drain outlet hole in the back of the system until it stops.
Use a clip to secure the pipe at the hole. Insert the other end of the pipe into the drain
connector.
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Note: The inlet water pressure should be within 0.3-0.7 MPa. If the pressure is too low,
a pressure booster should be installed prior to the system. If the pressure is too high,
a pressure relief valve should be installed prior to the system.

7. Connect the water tank with the system

Install the water tank ball valve on the water tank by turning it clockwise.

Cut a section of 1/4" pipe. Insert one end of the pipe into the water tank ball valve, and
insert the other end of the pipe in the water tank connector in the back of the system until
it stops.
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Place the manifold and water tank in a proper area as follow.
Then install the cover onto the manifold.

i =

@ Hot ® Tank

@ Cold (@ Drain outlet

(@ Water inlet pipe Water inlet

@ Drain outlet pipe © Faucet

(5 Filtered water outlet Water tank connector



V. Using the system

1. Before the first-time use

a.Turn off the water tank ball valve and turn on the faucet.

b. Check if there is leakage on all the connections.

c. Follow the instructions to flush thoroughly.

Flush the filters:

- Turn off the water tank ball valve. Turn on the faucet to let water flow through the system
for 30 mins.

Flush the water tank

- Turn off the faucet. Turn on the water tank ball valve and let it be filled with water.
This will take 1-2 hours depending on the inlet water pressure. Once the water tank is full,
the system will stop filtering water.

- Turn on the faucet and empty the water tank to flush the water. Once it's empty, turn off
the faucet, and the water tank will be filled again.

- Repeat the steps above 2 times.

Now the system is ready to use.

Note:

The flow rate will be less than your kitchen faucet. Water will run to the drain while the RO
filter system is filtering water — even when not in use. This is normal.

Water going to drain will stop automatically when the water tank is at capacity.

VI. Maintenance

1. Routine maintenance

- Organic solvent such as gasoline etc. shall not be used for wiping the housing of the
device. If cleaning is required, please gently wipe the surface of the product with a wet
cloth.

- If the system is not used for more than 2 days, turn on the faucet for more than 5 minutes
to flush the system.

- If the system will not be used for an extended period, take out the filter cartridges, seal
them with plastic wraps, and store them in the refrigerator (not in the freezer). Turn off
the three-way ball valve, turn on the faucet to empty the water tank, and turn off the
water tank ball valve. Before using it again, repeat step c and step e in chapter V.

"



2. Filter lifetime

Note

For the best performance, please change your filter cartridge according to the filter
replacement cycle suggested below. When a significantly lower flow rate is observed, we
recommend changing the filters as well.

This system can only work with Philips filters.

Filter Filter lifetime

PP Filter 6-12 months*

CB Filter 6-12 months*

RO filter 24-36 months*
Mineralizer Filter 6-12 months*

*The actual lifetime of the filter cartridge depends on the local tap water quality and daily
usage. The recommended replacement cycle is an average based on different local tap
water quality. If the local tap water quality is below the average, the actual lifetime of the
cartridge would differ from the recommended replacement cycle. If the filter cartridge is
blocked, please replace it.

3. Filter cartridge replacement
a. Turn off the three-way ball valve and the water tank

ball valve. (7

b. Turn on the faucet to release the pressure.
c. Turn the filter that needs to be replaced anticlockwise and pull it out.

PHILIPS \

Mineralizer




d. Remove the packaging of the new filter, insert the cartridge in the system, and then
turn it clockwise tightly.

PHILIPS \

Mineralizer

e. Turn on the three-way ball valve and the faucet. Allow water to flow for 1.5 hours to
flush the new filters.

f. Turn off the faucet and turn on the water tank ball valve to fill the water tank.
After that, the system is ready to use.

VII. Precautions

1. Warning

- This is NOT a water purifier. Always use municipal tap water as the water source.

Do not use water that is microbiologically unsafe or of unknown quality without adequate
disinfection before or after the system.

- This system is not intended for use by persons (including children) with reduced physical
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge unless they have been
given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a person responsible
for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the
system.

- Be sure to handle the system gently and carefully. Do not attempt to modify or repair the
system yourself, otherwise, the warranty becomes invalid.

- This device is intended for domestic use only.
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- The inlet water temperature of the system should be within 5-38°C. When the inlet water
temperature exceeds 38°C, the filter could be damaged and become invalid.
If the inlet water temperature is lower than 5°C, it may cause freezing and the parts of the
system to rupture, resulting in water leakage.

- Do not reverse the installation order of the filter cartridges to avoid affecting the filter
performance of the system.

- If the system is abnormal or faulty, stop using it immediately. Close the inlet water valve,
and turn on the faucet to empty the system. Events of faults include:
- Leakage
- The product is cracked or damaged
- There is an abnormal sound
- The machine does not work
Please contact consumer care for inspection immediately.

- If not using the system for an extended period, turn off the water supply, and turn on the
faucet to release the internal pressure to avoid damage to the system.



VIIl. Troubleshooting

Problem

Possible cause

Solution

There is leakage.

The components are damaged.

Turn off the three-way wall valve,
and contact consumer care.

The pipes or filters are not
connected properly.

Check whether the filters are not
installed in place or pipes are not
screwed tightly.

No water comes
out from the faucet.

The cold water valve or three-way
ball valve is not turned on.

Turn on the valve to test again.

The flow rate gets
slower.

The pipes are twisted or bend
seriously.

Check all the water pipes,
including inlet water pipe, drain
water pipe, pure water pipe and
water tank pipe to make sure
water can go through the pipes
smoothly.

The three-way ball valve is not
turned on completely.

Make sure the three-way ball
valve is turned on completely.

Filteris clogged.

Replace a new filter or contact
the consumer care.

Inlet water pressure is low.

Wait until the inlet water pressure
gets stable, or install a pressure
boost before the system if the
inlet water pressure is constantly
lower than 0.3MPa.

No water runs to the
drain

The drain water pipe is twisted
or the RO filter is damaged.

Change the drain water pipe
or RO filter. Contact consumer
care if necessary.

Poor outlet water
quality.

Filter has reached the end of life.

Replace the filter.

The system hasn't been used for
some time.

Check routine maintenance in
chapter VI.




Always use municipal tap water
as the water source. Do not use
water that is microbiologically
unsafe or of unknown quality
The inlet water quality is poor. without adequate disinfection
before or after the system.
Install a prefilter before the
system if the inlet water quality
is constantly poor.

Poor outlet water
quality.

IX. Guarantee & Service

If you need information or if you have any problems, please visit www.philips.com or contact
the consumer care center in your country. If there is no consumer care center in your country,
go to a local dealer. Within two years from the date of purchase, you will receive free
warranty service for any damage caused by the manufacturing process, or components
under normal operation confirmed by our maintenance service. The warranty service does
notinclude frequently replaced consumable components, auxiliary devices, transportation
fees, and door-to-door service. Please show the proof of purchase to the service personnel
during maintenance.



X. Packing list

System manifold 1X
PP Filter 1X

CB filter X

CB filter 1X
Mineralizer X
Water tank 1X
Water tank ball valve X
Three-way ball valve 1X
1/4" PE pipe 1X
Screw 2X
Expansion screw 2X
Faucet and accessory 1X
User manual 1X
Clip 7X

Drain connector X
Quick connect fitting 1X
1/4" Ring (Spare part) 2X

Please keep this user manual for future reference.
The information of this user manual is subject to change without prior notice to the users.
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I. Introduccion del producto

iFelicitaciones por su compray bienvenido a Philips! La membrana de ésmosis inversa tiene
un nivel de filtracién profundo de hasta 0,0001 micras, lo que elimina eficazmente virus,
bacterias, metales pesados, pesticidas, dureza del agua, compuestos organicos volatiles,
cloroy mas, ddndole agua de gran sabor* El disefio del filtro QuickTwist le permite sustituir
los cartuchos de filtro sin esfuerzo.

Lea este manual de usuario detenidamente antes de utilizar el aparato.

Guardelo para referencias futuras.

* Las sustancias eliminadas o reducidas por este sistema no estdn necesariamente en el
agua de todos los usuarios.

Il. Especificaciones del producto

Philips sistema de filtracién de agua por
Nombre del producto , . )
6smosis inversa debajo del fregadero

Modelo del Producto AUT3268

Caudal de agua filtrada 0.19L/min

Filtro PP/filtro CB/mineralizador: 6-12 meses

) filtracis
Capacidad defiltracion Filtro de Ol: 24-36 meses

Voltaje nominal 0.3-0.7 MPa**
Capacidad del tanque de agua 1L
Temperatura del agua de entrada 5°C-38°C

TDS méaximo de agua de entrada 1500 ppm***
Dureza maxima del agua de entrada 15 O HF***

Agua del grifo municipal, que cumple con todos los
requisitos de la Directiva europea sobre agua para
consumo humano 98/83y sus transposiciones
nacionales en los distintos estados miembros de la UE.

Fuente de agua aplicable




** Cuando la presién del agua de entrada supera los 0,7 MPa, se debe instalar una valvula
de alivio de presion antes del sistema. Cuando la presion del agua de entrada es inferior
a 0,3 MPa, se debe instalar un amplificador de presion antes del sistema. La valvula de
alivio de presién y el amplificador de presion adicionales deben comprarse por separado.
*** Sjlos solidos totales disueltos del agua de entrada exceden 1500 ppm o la dureza excede
15 °HF, la vida util de los filtros puede verse afectada. Consulte a su distribuidor sobre
la instalacion de prefiltros antes del sistema.

Ill. Descripcion general del producto e ilustracion de
instalacion

©
=
®

(1) Cabezal del sistema (@ Conector del depdsito
(2 Filtro de PP 0 Conector de drenaje
(3 Filtro de CB 1) Racor de conexion rapida de 1/4"
@ Filtro de RO @ Tornillos
(5 Mineralizador @3 Tornillo de expansion
® Grifoy accesorio @ Tuberia de PE de 1/4"
@ Deposito de agua @5 Pinza de tuberia de 1/4"
Valvula de bola de tres vias @ Junta térica
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(@ Agua Caliente
(@ Agua Fria
(3 Vaélvula de bola de tres vias

@ Conector de drenaje

IV. Instalacion

Nota:

(® Entrada de agua fria al cabezal

® Salida de drenaje al desagle
(@ Deposito de agua al equipo
Salida agua del sistema al grifo

- Antes de la instalacidn, es importante verificar el estado del sistema para asegurarse de

que no se haya danado durante el transporte.

- Desembale el sistema y sus accesorios. Retire el material de embalaje protector.

Se han utilizado materiales reciclables para el embalaje y deben eliminarse en los

contenedores de reciclaje apropiados o en el centro de reciclaje local especifico.
Advertencia: Mantenga las bolsas de plastico fuera del alcance de los nifios, ya que

pueden ser peligrosas.

- Compruebe si falta algo de acuerdo con la lista de empaque y la descripcién general.
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- Dado que el sistema mejorara la calidad de su agua potable, todas las herramientas que
se utilizardn en el proceso de instalacion deben estar limpias, libres de 6xido y grasa.

- El proceso de instalacion debe realizarse en condiciones higiénicas adecuadas, tomando
todas las precauciones necesarias en cuanto a materiales y componentes que entrardn en
contacto con el agua a tratar o consumir.

- Evite la contaminacién externa del sistema mediante un manejo inadecuado, el uso de
guantes, gel desinfectante y el lavado de manos con la frecuencia necesaria durante el
proceso de instalacion, primer uso y mantenimiento del sistema.

- El sistemay la instalacién deben cumplir con las normativas locales aplicables.

- Este producto no se puede eliminar con otros residuos domésticos.

Al final de la vida util del producto, debe devolverse al lugar de compra o al

centro de reciclaje local, indicando que contiene componentes eléctricos y
electrénicos. La recogida y el tratamiento adecuados del producto, que ya no

se utilizard, contribuye a la conservacién de los recursos naturales y evita los I
posibles riesgos para la salud publica.

1. Instale la valvula de bola de tres vias

a. Corte el suministro de agua fria. Abra el grifo de agua fria de la cocina para liberar la
presion y permitir que el agua se drene de la tuberia. Desconecte la manguera de agua
fria de la valvula de agua fria.

Fria

b. Mida la longitud de la tuberia de 1/4" y cértelo en consecuencia con un cortador de tubos.

22



Deslice la tuerca de la valvula de bola de tres vias en la tuberia de PE de 1/4" e inserte la
tuberia en la abertura de la vélvula de bola de tres vias. Apriete la tuerca con una llave.

c. Instale la valvula de bola de tres vias en la valvula de
agua fria. No se olvide de la junta dentro de la valvula
de bola de tres vias durante la instalacién.

d. Conecte la manguera de agua fria con la valvula de
bola de tres vias y atornillela firmemente con una llave.
No se olvide de la junta de la manguera de agua fria

durante la instalacion.

e. Cierre la valvula de bola de tres vias.
Active el suministro de agua fria. Limpie las conexiones
con un pafiuelo de papel para ver si hay fugas.
Si el pafiuelo permanece seco, significa que la valvula de
bola de tres vias estd instalada correctamente.




2. Instale el grifo

Nota:

Seleccione una posicion de instalacion adecuada. El entorno donde se instale el grifo debe
cumplir con las condiciones adecuadas de higiene y saneamiento.

Asegurese de que el grifo quede plano sobre el fregadero o la superficie de la encimera.

a. Taladre un orificio con un didmetro de unos 25 mm.
Omita este paso siya hay un orificio en el fregadero
o en la superficie de la encimera.
b. Instale el grifo de acuerdo con el diagrama.
Atornille la tuerca del vastago del grifo hasta arriba
del vastago del grifo y apriétela para fijar el grifo.
c. Conecte el cable del grifo al conector del grifo en la Palanca
parte posterior del sistema y apriete la tuerca para
fijar el cable.

Arandela
g

—=——— Arandela de goma

A
===—— Arandela de goma

T Tuerca

Racor de conexion rapida 4@

3. Instalar el cabezal del sistema

Nota:

Compruebe si hay suficiente espacio para instalar el sistema en si, sus accesorios, las
conexionesy para el mantenimiento y la reparacion. Bajo ninguna circunstancia se debe
instalar el sistema al aire libre. El entorno donde se instala el sistema debe cumplir con las
condiciones de higiene y saneamiento adecuadas. Evite cualquier goteo externo de liquidos
de tuberias o desagues, etc. en el sistema. Este sistema debe colocarse sobre una superficie
estable y plana. Mantenga el sistema alejado del calor. No debe colocarse en un lugar que
pueda tener fugas de gas inflamable.

Montaje en pared (paso opcional)

a. Seleccione un area facilmente accesible debajo del fregadero para montar el cabezal del
sistema.

24



b. Quite la cubierta y marque la ubicacion de la pared para los tornillos de montaje con el
soporte incorporado en la parte posterior del colector. Asegurese de que los orificios
estan lo mas nivelados posible. (Nota: Permita un espacio de al menos 40 cm desde los
orificios hasta el suelo para dejar espacio suficiente para la sustitucién del filtro)

c. Perfore 2 orificios guia para los soportes de montaje con una broca de 1/4" para el
colector del sistema.

Nota: No perfore nada mas alla de la pared del armario.

d. Inserte los tornillos de expansion y los tornillos de montaje en la pared dejando
aproximadamente 3/8" de cada tornillo expuesto.

e. Monte el cabezal del sistema en la pared para asegurarse de que encaja correctamente.
A continuacion, baje el cabezal del sistema.

f. Retire el embalaje de los cartuchos de filtro, insértelos en el cabezal del sistema segun
el ordeny girelos hacia la derecha para bloquearlos en su sitio.

PHILIPS @

@ (D Tapa protectora

®—> ©mmp
Ch (2 Tornillos

% PP ] RO Mmeral\ze\% ®

(3 Cabezal del sistema

@ El muro

=
s
2
<
3

4. Conecte la entrada de agua y la valvula de bola de tres vias
Inserte el otro extremo de la tuberia de 1/4" que se ha conectado con la valvula de bola de

tres vias en el orificio de entrada de agua en la parte posterior del sistema.

Utilice una abrazadera para fijar la tuberia en el orificio.
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Nota: La presién del agua de entrada debe estar entre 0,3 y 0,7 MPa. Si la presién es
demasiado baja, se debe instalar un reforzador de presién antes del sistema.

Sila presion es demasiado alta, se debe instalar una valvula de descarga de presion
antes del sistema.

5. Conecte la salida de agua y el grifo

Después de medir la longitud de la tuberia de 1/4" que necesita para conectar el sistemay
el grifo, corte la tuberia de 1/4" con un cortador de tubos. Inserte un extremo de la tuberia
en un racor de conexion rapida y conecte el racor de conexion rapida en el vastago del grifo.
Inserte el otro extremo de la tuberia de 1/4" en el orificio de salida de agua filtrada en la

parte posterior del sistema hasta que se detenga. Utilice una abrazadera para fijar la tuberia
en el orificio.

! i
| @ I Salida de agua Salida de agua Entrada de
\ ) | fitrada al grifo  Tanque de agua al desagiie agua al sistema
\ VA q L1 | | — ]
‘A‘ Ve = =
L o \\,,,TA’L ,,,,,,,,,,,,,,,,, A —

26



6. Conecte la salida de agua de drenaje y el conector de drenaje

Identifique la ubicacion de la salida de drenaje. Perfore un orificio de 6,5 mm en la tuberia
de drenaje. Instale el conector de drenaje de acuerdo con el diagrama. Apriete firmemente
las tuercas. Corte una seccion de la tuberia de 1/4". Inserte un extremo de la tuberia en el
orificio de la salida de drenaje en la parte posterior del sistema hasta que se detenga.
Utilice una abrazadera para fijar la tuberia en el orificio. Inserte el otro extremo de la tuberia

en el conector de drenaje.

Salida de agua Salida de agua Entrada de

fittadaal grifo  Tanque de agua | éldesaglie | aguaalsisterna

|
/
\ ‘ !
I T I ] |
0 | \ @ B
= = / s /! J \ /
N ﬁ -7 _ \ /
— A= Af————|AF——— N /
/

Nota: La presién del agua de entrada debe estar entre 0,3 y 0,7 MPa. Si la presién es
demasiado baja, se debe instalar un reforzador de presién antes del sistema.
Sila presion es demasiado alta, se debe instalar una valvula de descarga de presion

antes del sistema.
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7. Conecte el depdsito de agua al sistema

Instale la valvula de bola del depdsito de agua en el depdsito girdndola hacia la derecha.
Corte una seccién de la tuberia de 1/4". Inserte un extremo de la tuberia en la valvula de
bola del depdsito de agua e inserte el otro extremo de la tuberia en el conector del depdsito
de agua en la parte posterior del sistema hasta que se detenga.

8. Verifique si el sistema esta instalado correctamente y active la vélvula de
bola de tres vias

|
! [
i \
\ | Salida de agua e Salida de agua Entrada de
\ | ! fitradaal gifo_ Tanque de agua al desague agua al sistema
|
[
\

Coloque el cabezal y el depdsito de agua en un drea adecuada como se indica a
continuacién. A continuacion, instale la cubierta en el colector.
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(D Salida agua caliente ® Conexién al tanque de agua
(2 Salida agua fria (@ Conexién al desague

(@ Entrada agua fria al sistema Conexion entrada de agua fria
@ Salida agua rechazo al desague © Grifo dispensador

(® Conexién agua filtrada al dispensador agua Tanque de agua
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V. Uso del sistema

1. Antes del primer uso

a. Cierre la valvula de bola del tanque de agua y encienda el grifo.

b. Verifique que no haya fugas en ninguna de las conexiones.

¢. Siga las instrucciones para purgar a fondo.

Purgado de los filtros:

- Cierre la vélvula de bola del depdsito de agua. Abra el grifo para permitir que el agua
fluya a través del sistema durante 30 minutos.

Enjuague el depdsito de agua

- Cierre el grifo. Abra la valvula de bola del depdsito de agua y deje que se llene de agua.
Esto tardard 1-2 horas dependiendo de la presion del agua de entrada.
Una vez que el depdsito de agua esté lleno, el sistema dejard de filtrar agua.

- Abra el grifo y vacie el depdsito de agua para purgar el agua. Una vez que esté vacio,
cierre el grifo y el depdsito de agua se volvera a llenar.

- Repita los pasos anteriores 2 veces.

Ahora el sistema esta listo para su uso.

Nota:

El caudal serd menor que el grifo de la cocina. El agua pasara al drenaje mientras el sistema
de filtro de RO filtra el agua, incluso cuando no se estd utilizando. Esto es normal. El agua
que se va a drenar se detendrd automaticamente cuando el depdsito de agua esté a su
capacidad.

VI. Mantenimiento

1. Mantenimiento de rutina

- No se deben utilizar disolventes orgadnicos como gasolina, etc. para limpiar la carcasa del
dispositivo. Si es necesario limpiarlo, limpie suavemente la superficie del producto con un
pafio humedo después de desconectarlo de la fuente de alimentacion.

- Si el sistema no se utiliza durante mas de 2 dias, abra el grifo durante mds de 5 minutos
para purgar el sistema.

- Siel sistema no se va a utilizar durante un periodo prolongado, quite los cartuchos de filtro,
séllelos con envolturas de plastico y guardelos en el refrigerador (no en el congelador).
Cierre la valvula de bola de tres vias, abra el grifo para vaciar el depdsito de agua y cierre
la valvula de bola del depdsito de agua. Antes de volver a utilizarlo, repita los pasos cy e

del capitulo V.
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2. Duracién de los filtros

Nota

Para un funcionamiento optimo, por favor reemplaze los filtros de acuerdo con los periodos
sugeridos a continuacion. Cuando se observe una disminucion significativa del flujo de agua,
recomiendamos cambiar los filtros. Este equipo solo puede funcionar con filtros Philips.
This system can only work with Philips filters.

Filtro Vida util del filtro
Filtro de PP 6-12 meses*
Filtro de CB 6-12 meses*

Membrana de RO 24-36 meses*
Mineralizador 6-12 meses*

* La vida util real del cartucho de filtro depende de la calidad del agua del grifo local y del
uso diario. El ciclo de sustitucién recomendado es un promedio basado en la calidad del
agua del grifo local diferente. Si la calidad del agua del grifo local esta por debajo del
promedio, la vida util real del cartucho diferird del ciclo de sustitucién recomendado.

Si el cartucho del filtro estd bloqueado, reemplacelo.

3. Sustitucidn del cartucho de filtro
a. Cierre la valvula de bola de tres vias y la valvula de bola

del depdsito de agua. (Y

b. Abra el grifo para liberar la presion.
. Gire el filtro que debe sustituirse hacia la izquierda y tire de él hacia fuera.

PHILIPS \

Mineralizador




d. Retire el embalaje del nuevo filtro, inserte el cartucho en el sistema y girelo firmemente
hacia la derecha.

PHILIPS \

Mineralizador

e. Abra la valvula de bola de tres vias del depédsito de agua y abra el grifo. Deje que el agua
fluya durante 1,5 horas para enjuagar los nuevos filtros.

f. Cierre el grifo y abra la valvula de bola del depdsito de agua para llenar el depdsito de
agua. Después de eso, ahora el sistema estd listo para su uso.

VII. Precauciones

1. Advertencia

- Este NO es un purificador de agua. Utilice siempre agua del grifo municipal como fuente
de agua. No utilice agua microbiolégicamente no segura o de calidad desconocida sin
una desinfeccion adecuada antes o después del sistema.

- Este sistema no estd disefado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a
menos que hayan recibido supervisién o instrucciones sobre el uso del aparato por una
persona responsable de su seguridad. Los nifios deben ser supervisados para asegurarse
de que no jueguen con el sistema.

- Asegurese de manipular el sistema suavemente y con cuidado. No intente modificar o
reparar el sistema usted mismo; de lo contrario, la garantia dejara de ser valida.

- Este dispositivo esta disefiado para uso doméstico Unicamente.
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- La temperatura del agua de entrada del sistema debe estar entre 5-38 C.

Cuando la temperatura del agua de entrada supera los 38 C, el filtro podria dafarse y
quedar inservible. Si la temperatura del agua de entrada es inferiora 5 °C , puede provocar
congelaciény la rotura de partes del sistema, lo que provocaria una fuga de agua.

- Noinvierta el orden de instalacion de los cartuchos de filtro para evitar afectar el
rendimiento del filtro del sistema.

- Si'el sistema es anormal o defectuoso, deje de usarlo inmediatamente. Cierre la vélvula de
entrada de agua y abra el grifo para vaciar el sistema. Los eventos de fallos incluyen:
-Fuga
- El producto esta agrietado o daflado
- Se produce un sonido anormal
- La maquina no funciona
Comuniquese con el servicio de atencidn al consumidor para una inspeccién de inmediato.

- Sino usa el sistema durante un periodo prolongado, corte el suministro de agua y abra el
grifo para liberar la presién interna y evitar dafios en el sistema.
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VIIl. Resoluciéon de problemas

Los tubos o filtros no estan
conectados correctamente.

Problema Causa posible Solucion
Abra la valvula de bola de tres
Los componentes estan dafiados. viasy péngase en contacto con
el servicio de atencion al cliente.
Hay fugas.

Verifique si los filtros no estan
instalados en su lugar o si las
tuberias no estan atornilladas
firmemente.

No sale agua del
grifo.

La valvula de agua fria o la vélvula
de bola de tres vias no estan
activadas.

Abra la valvula para volver a
realizar la prueba.

El caudal se vuelve
mas lento.

Las tuberias estan muy torcidas
o dobladas.

Verifique todas las tuberias de
agua, incluidas las tuberfas de
entrada de agua, la tuberia de
drenaje de agua, la tuberfa de
agua puray la tuberia del
depdsito de agua para asegurarse
de que el agua puede pasar
correctamente por las tuberias.

La vélvula de bola de tres vias
no estd activada.

Asegurese de que la vélvula
de bola de tres vias esta
completamente activada

El filtro esta obstruido.

Sustituya un filtro nuevo o
pongase en contacto con el
servicio de atencion al cliente

La presién del agua de entrada
es baja.

Espere hasta que la presion del
agua de entrada se estabilice o
instale un aumento de presién
antes del sistema si la presion

del agua de entrada es
constantemente inferior a 0,3 MPa.

No hay agua en el
desaglie

La tuberia de desagle estd torcida
o el filtro de RO esta dafiado.

Cambie la tuberfa de agua de
drenaje o el filtro de RO.
Pdngase en contacto con el
servicio de atencién al cliente,
si es necesario.
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El filtro ha alcanzado el final de Sustituya el filtro.

su vida util.
El sistema no se ha utilizado Verifique el mantenimiento
durante algun tiempo. rutinario en el capitulo VI.

Utilice siempre agua del grifo
Mal sabor del agua. municipal como fuente de agua.
No utilice agua que no sea
microbiolégicamente segura o
La calidad del agua de entrada de calidad desconocida sin una
es deficiente. desinfeccién adecuada antes o
después del sistema. Instale un
prefiltro antes del sistema si la
calidad del agua de entrada es
constantemente deficiente.

IX. Garantia y servicio

Si necesita informacién o si tiene alguin problema, visite www.philips.com o comuniquese
con el centro de atencién al consumidor de su pafs. Si no hay un centro de atencién al
consumidor en su pais, vaya a un distribuidor local. En un plazo de dos afios a partir de la
fecha de compra, recibira el servicio de garantia gratuito por cualquier dafio causado por
el proceso de fabricacion o componentes en funcionamiento normal confirmados por
nuestro servicio de mantenimiento.

El servicio de garantia no incluye componentes consumibles reemplazados con frecuencia,
dispositivos auxiliares, tarifas de transporte y servicio puerta a puerta.

Muestre el comprobante de compra al personal de servicio durante el mantenimiento.
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X. Lista de embalaje

Cabezal del sistema X

Filtro de PP 1X

Filtro de CB X
Membrana de RO 1X
Mineralizador X

Depdsito de agua 1X
Valvula de bola del depdsito de agua X
Vélvula de bola de tres vias 1X
Tuberia de PE de 1/4" 1X
Tornillo 2X

Tornillo de expansiéon 2X

Grifo y accesorio 1X

Manual del usuario 1X

Pinza 7X

Conector de drenaje 1X

Racor de conexién répida X
Anillo de 1/4" (pieza de repuesto) 2X

Guarde por favor adecuadamente estas instrucciones, para futura referencia.
La informacién de este manual de usuario esta sujeta a cambios sin previo aviso a los usuarios.
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I. Présentation du produit

Nous vous félicitons pour votre achat et vous souhaitons la bienvenue chez Philips !

La membrane d'osmose inverse présente une capacité de filtration élevée (jusqu'a 0,0001
microns) permettant d'éliminer notamment virus, bactéries, métaux lourds, pesticides,
calcaire, composés organiques volatils, chlore efficacement. Vous profitez ainsi d'une eau
au godt tres agréable.* Le systéme de filtre QuickTwist vous permet de remplacer aisément
les cartouches filtrantes.

Le conserver aux fins de référence future.

* Les substances éliminées ou réduites par ce systéme ne se trouvent pas nécessairement
dans I'eau de tous les utilisateurs.

Il. Spécification du produit

. Philips reverse osmosis under-the-sink water
Nom du produit ) )
filtration system

Modele du produit AUT3268

Débit d'eau filtrée 0.19L/min

Filtre PP / Filtre CB / Filtre reminéralisant : 6-12 mois

Capacité de filtration Filtre RO - 24-36 mois

Tension nominale 0.3-0.7 MPa**
Pression d’admission d’eau 1ML
Température d’admission d'eau 5°C-38°C
Maximum inlet water TDS 1500 ppm***
Maximum inlet water hardness 15 °CHF***

Eau du robinet répondant a I'ensemble des exigences
de la Directive européenne sur I'eau pour la
consommation humaine n°® 98/83 et ses transpositions
nationales dans les différents Etats membres de I'UE.

Source d'eau applicable
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** Lorsque la pression d'admission d’eau dépasse 0,7 MPa, une soupape de surpression
doit étre installée en amont du systeme. Lorsque la pression d’admission d’eau est
inférieure a 0,3 MPa, un dispositif de surpression doit étre installé en amont du systeme.
La soupape de surpression et le dispositif de surpression additionnels doivent étre
achetés séparément.

*** Siles matiéres solides dissoutes totales (TDS) de I'eau en entrée excédent 1 500 ppm,
ou sila dureté excéde 15 °f, la durée de vie des filtres peut étre affectée.
Veuillez consulter votre distributeur pour OSRAM pour envisager l'installation de
préfiltres en amont du dispositif.

Ill. Présentation du produit et illustration de
I'installation

©
&=
®

(D Collecteur du dispositif (9 Raccord de réservoir
(2 Filtre PP {0 Raccord de siphon
(® Filtre CB 1) Raccord rapide 1/4"
@ Filtre RO @@ Vis
(® Filtre reminéralisant @3 Cheville a expansion
® Robinet et accessoires 44 Tuyau PE 1/4"
@ Réservoir d'eau @ Clip de maintien pour tuyau 1/4"
Vanne 3 voies a boisseau sphérique @ Joint torique
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@ Chaud
(2 Froid

(3 Vanne 3 voies a boisseau sphérique

@ Raccord de siphon

IV. Installation

Remarque:

- Il estimportant avant I'installation de vérifier I'état du systeme pour s'assurer qu’il n‘a pas
été endommagé au cours du transport.

- Déballer le systéme et ses accessoires. Retirer le matériau d’emballage protecteur.
Des matériaux recyclables ont été utilisés a cette fin et doivent étre éliminés dans les bacs

(5 Arrivée eau froide vers collecteur

® Tuyau d'évacuation vers collecteur
(@ Réservoir d'eau vers collecteur

Robinet vers collecteur

de recyclage dédiés ou collectés dans un centre de recyclage local spécifique.

Avertissement : tenir les sacs en plastique hors de la portée des enfants,

car ils peuvent étre dangereux.

- Vérifier la complétude de la liste du colis et I'apercu.
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- Etant donné que le systéme améliorera la qualité de votre eau potable, tous les outils
utilisés dans le processus d'installation doivent étre propres, démunis de rouille et de
graisse.

- Le processus d'installation doit étre réalisé dans des conditions d’hygiene adéquates,
en prenant toutes les précautions requises relatives aux matériaux et aux composants qui
entreront en contact avec I'eau a traiter ou de consommation.

- Eviter la contamination externe du systéme par une manipulation inappropriée, en utilisant
des gants, du gel désinfectant et en lavant les mains aussi souvent que nécessaire au cours
du processus d'installation, de la premiére utilisation et de I'entretien du systeme.

- Le systeme et I'installation doivent étre conformes aux réglementations locales en vigueur.

- This product cannot be disposed of with other domestic waste products.

At the end of the product’s service life, it should be returned to the place of

purchase, or at a local recycling center. The appropriate collection and

treatment of the product, which no longer are to be used, contributes to the I
preservation of natural resources and avoids any potential public health risks.

1. Installer le robinet a boisseau sphérique a trois voies
a. Couper l'alimentation en eau froide. Ouvrir la robinetterie d’eau froide de la cuisine pour

relacher la pression et permettre a I'eau d'étre évacuée de la conduite.
Déconnecter le tuyau d'eau froide du robinet d’eau froide.

Froid
(M I(Z)

b. Mesurez la longueur du tuyau 1/4" et coupez-le en conséquence a l'aide d'un coupe-tube.

41




Faire glisser I'écrou du robinet a boisseau sphérique a trois voies sur le tuyau PE 1/4" et
insérer le tuyau dans I'ouverture du robinet a boisseau sphérique a trois voies.
Serrer I'écrou avec une clé.

c. Installer le robinet a boisseau sphérique a trois voies
sur le robinet d’eau froide. Ne pas oublier le joint situé
al'intérieur du robinet a boisseau sphérique a trois
voies au cours du montage.

d. Connecter le tuyau d'eau froide au robinet a boisseau
sphérique a trois voies et le visser fermement avec une
clé. Ne pas oublier le joint situé a l'intérieur du tuyau
d’eau froide au cours du montage.

e. Fermer le robinet a boisseau sphérique a trois voies.
Ouvrir I'alimentation en eau froide. Essuyer les raccords
avec un mouchoir pour localiser la présence d'éventuelles
fuites. Si le tissu reste sec, cela signifie que le robinet a
boisseau sphérique a trois voies est installé de maniere
appropriée.
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2. Installer la robinetterie

Remarque:

Sélectionner une position de montage adéquate. L'environnement dans lequel la robinetterie
est installée doit respecter toutes les conditions d’hygiene et d’assainissement requises.
S'assurer que la robinetterie repose a plat sur le dessus de I'évier ou du plan de travail.

a. Percer un orifice d'un diameétre d’environ 25 mm.
Passer cette étape s'il y a déja un orifice dans
I'évier ou le plan de travail.
b. Installer la robinetterie conformément au schéma.
Visser I'écrou de la tige de robinetterie jusqu’en
haut de la tige et le serrer pour sécuriser la robinetterie.
c. Raccordez le flexible du robinet au raccord du robinet a Levier
I'arriere du dispositif et serrez I'écrou pour fixer le flexible.

Rondelle
J

rondelle en caoutchouc ——===

v
rondelle en caoutchou¢c ———===

T Eaou

Raccord rapide 4@

3. Installez le collecteur du dispositif

Remarque:

Vérifier s'il y a suffisamment d’espace pour installer le systéme en lui-méme, ses accessoires,
les raccords et pour I'entretien et la réparation. Le systeme ne doit en aucun cas étre installé
en extérieur. Lenvironnement dans lequel le systéeme est installé doit respecter toutes les
conditions d’hygiéne et d'assainissement requises. Eviter tout écoulement externe de
liquides sur le systeme, issus de tuyaux ou de vidanges, etc.

Ce systéeme doit étre placé sur une surface stable et plane. Tenir le systeme a I'écart de la
chaleur. Il ne doit pas étre placé dans un endroit pouvant présenter des fuites de gaz
inflammables.

Montage mural (étape facultative)

a. Choisissez un endroit facilement accessible sous I'évier pour y installer le collecteur du
dispositif.
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b. Retirez le couvercle, marquez I'emplacement des vis de fixation sur la paroi en utilisant
le supportintégré sur la partie arriére du collecteur. Assurez-vous que les trous soient
alignés aussi horizontalement que possible. (Remarque : les trous doivent étre percés a
40 cm minimum du sol — ou de la paroi horizontale inférieure — afin de laisser un espace
suffisant pour le remplacement des filtres)

c. Percez 2 trous pour le support de fixation du collecteur du dispositif, en vous servant
d'un foret 1/4" (6,35 mm).

Remarque : ne percez rien au-dela de la paroi du meuble.

d. Insérez les chevilles a expansion et les vis de fixation dans la paroi en laissant dépasser
chaque vis d'environ 1 cm (3/8").

e. Placez le collecteur sur la paroi pour vérifier qu'il coincide avec I'emplacement des vis.
Faites ensuite glisser le collecteur vers le bas.

f. Retirez I'emballage des cartouches filtrantes, insérez ces dernieres dans le collecteur

dans 'ordre approprié, puis tournez-les dans le sens horaire pour les bloquer en place.

onups 0
@ @ Sur le couvercle
®—> eu‘mnm B gy
Vis
o o) @ @
(3 Collecteur du systéme
o @ La paroi

S
5
2
g
5
g

4. Raccordez |'arrivée d'eau et la vanne 3 voies a boisseau sphérique
Insérez I'autre extrémité du tuyau 1/4" qui a été raccordé a la vanne 3 voies a boisseau
sphérique a l'orifice d'arrivée d'eau a l'arriére du dispositif. Utilisez un clip pour maintenir

le tuyau au niveau de I'orifice.
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Remarque : la pression d'eau en entrée doit étre comprise entre 0,3 et 0,7 MPa (3 et 7 bar).
Si la pression est trop faible, il est recommandé d'installer un surpresseur en
amont du dispositif. Si la pression est trop élevée, un réducteur de pression
doit étre installé en amont du dispositif.

5. Raccordez la sortie d'eau et le robinet

Aprés avoir mesuré la longueur du tuyau 1/4" nécessaire pour raccorder le dispositif au
robinet pipe, coupez le tuyau 1/4” avec un coupe-tube. Insérez une extrémité du tuyau dans
un raccord rapide, et raccordez ce dernier au raccord du robinet. Insérez I'autre extrémité
du tuyau 1/4" dans l'orifice de sortie d'eau filtrée a I'arriere du dispositif jusqu'a ce qu'il soit
bloqué. Utilisez un clip pour maintenir le tuyau au niveau de I'orifice.
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6. Assemblez le tuyau d'évacuation d'eau et le raccord de siphon

Repérez ol se trouve le tuyau d'évacuation des eaux usées. Percez un trou de 6,5 mm sur le
tuyau d'évacuation. Installez le raccord de siphon en vous référant a l'illustration.

Serrez correctement les écrous. Coupez un morceau de tuyau 1/4”. Insérez une extrémité
du morceau obtenu dans l'orifice du tuyau d'évacuation a l'arriere du dispositif jusqu'a ce
qu'il soit bloqué. Utilisez un clip pour maintenir le tuyau au niveau de I'orifice. Insérez l'autre
extrémité du tuyau dans le raccord de siphon.
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Remarque : la pression d'eau en entrée doit étre comprise entre 0,3 et 0,7 MPa (3 et 7 bar).
Si la pression est trop faible, il est recommandé d'installer un surpresseur en
amont du dispositif. Si la pression est trop élevée, un réducteur de pression
doit étre installé en amont du dispositif.

7. Raccordez le réservoir d'eau au dispositif

Installez la vanne a boisseau sphérique du réservoir d'eau sur ce dernier en la tournant dans
le sens horaire.

Coupez un morceau de tuyau 1/4". Insérez une extrémité du tuyau dans la vanne a boisseau
sphérique du réservoir d'eau, et insérez l'autre extrémité du tuyau dans le raccord du
réservoir d'eau a l'arriére du dispositif jusqu'a ce qu'il soit bloqué.
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8. Vérifiez si le dispositif est correctement installé, et ouvrez la vanne 3 voies
a boisseau sphérique

Sortiedevidange  Entrée deau
[ J I I

[

‘ -——

| Sortie deaufilrée 7 Réservoir
|

|

[

l

Placez le collecteur et le réservoir d'eau a un endroit adapté comme indiqué ci-dessous.
Installez ensuite le couvercle sur le collecteur.
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1 Chaud

(2 Froid

(3@ Tuyau d'arrivée d'eau

@ Tuyau de sortie de vidange

(5 Sortie d'eau filtrée
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V. Utilisation du dispositif

1. Avant la mise en service

a. Fermez la vanne a boisseau sphérique du réservoir d'eau et ouvrez le robinet.

b. Vérifiez qu'il n'y ait pas de fuites au niveau des différents raccords.

c. Respectez a la lettre les instructions de purge.

Purge des filtres :

- Fermez la vanne a boisseau sphérique du réservoir d'eau. Ouvrez le robinet et laissez I'eau
couler a travers le dispositif pendant 30 minutes.

Videz le réservoir d'eau

- Fermez le robinet. Ouvrez la vanne a boisseau sphérique du réservoir d'eau et laissez ce
dernier se remplir d'eau. Cela prend 1 a 2 heures suivant la pression de I'eau en entrée.
Une fois le réservoir d'eau plein, le dispositif arrétera de filtrer I'eau.

- Ouvrez le robinet et videz I'eau du réservoir d'eau. Une fois ce dernier vide, fermez le
robinet, et le réservoir d'eau se remplira de nouveau.

- Répétez les étapes ci-dessus deux fois.

Le dispositif est maintenant prét a étre utilisé.

Remarque :

Le débit sera plus faible que celui de votre robinet de cuisine. L'eau partira dans le tuyau
d'évacuation lorsque le dispositif de filtre RO filtre I'eau — méme lorsqu'il est inutilisé.

Ceci est normal. L'eau arrétera de s'écouler dans I'évacuation une fois le réservoir d'eau plein.

VI. Entretien

1. Entretien de routine

- Les solvants organiques tels que I'essence, etc. ne doivent pas étre utilisés pour essuyer le
boitier du dispositif. En cas de nécessité de nettoyage, essuyer doucement la surface du
produit avec un chiffon humide apres avoir débranché I'alimentation électrique.

- Sile dispositif n'est pas utilisé pendant plus de 2 jours, laissez ouvert le robinet pendant
5 minutes et demie minimum pour purger le dispositif.
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- Si le dispositif doit rester inutilisé pendant une période prolongée, retirez les cartouches
filtrantes, obturez-les avec du film plastique, et placez-les dans le réfrigérateur (pas dans
le freezer, ni dans un congélateur). Fermez la vanne 3 voies a boisseau sphérique, ouvrez
le robinet pour vider le réservoir d'eau, et fermez la vanne a boisseau sphérique de ce
dernier. Avant de réutiliser le dispositif, répétez les étapes c et e du chapitre V.

2. Durée de vie du filtre

Remarque

Pour de meilleures performances, changer la cartouche de filtration en fonction de
I'indicateur de durée de vie du filtre ou du cycle de remplacement du filtre suggéré
ci-dessous. En cas de baisse flagrante du débit, nous recommandons de changer également
les filtres.

Ce systéme ne peut fonctionner qu’avec des filtres Philips.

Filtre Durée de vie du filtre
Filtre PP 6-12 mois*
Filtre CB 6-12 mois*
Filtre RO 24-36 mois*
Filtre reminéralisant 6-12 mois*

* La durée de vie réelle de la cartouche de filtration dépend de la qualité locale de I'eau du
robinet et de l'utilisation quotidienne. Le cycle de remplacement recommandé est une
moyenne basée sur des qualités d'eau du robinet différentes.

Si la qualité locale de I'eau du robinet est inférieure a la moyenne, la durée de vie réelle
de la cartouche sera différente de celle du cycle de remplacement recommandé.
Si la cartouche de filtration est bloquée, la remplacer.

3. Remplacement d'une cartouche filtrante
a. Fermez la vanne 3 voies a boisseau sphérique et la (Y
vanne a boisseau sphérique du réservoir d'eau.
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b. Ouvrez le robinet pour relacher la pression.
c. Tournez le filtre devant étre remplacé dans le sens antihoraire et retirez-le.

PHILIPS \

Reminéralisant

d. Retirez I'emballage du filtre neuf, insérez la cartouche dans le dispositif, puis serrez-la
fermement en tournant dans le sens horaire.

PHILIPS \

Reminéralisant

e. Ouvrez la vanne 3 voies a boisseau sphérique et le robinet. Laissez couler I'eau pendant
1 heure et demie pour rincer les nouveaux filtres.

f. Fermez le robinet et ouvrez la vanne a boisseau sphérique du réservoir d'eau pour remplir
ce dernier. Apres cela, le dispositif est prét a étre utilisé.
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VII. Précautions

1. Avertissement

- CE N’EST PAS un purificateur d’eau. Toujours utiliser I'eau du robinet comme source d’eau.
Ne pas utiliser d'eau dangereuse d'un point de vue microbiologique ou de qualité inconnue
sans une désinfection adéquate en amont ou en aval du systeme.

- Le présent systeme ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont
les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes
mangquant d'expérience et de connaissances, a moins d’étre sous surveillance ou d'avoir
recu des instructions par I'individu responsable de leur sécurité. Les enfants doivent étre
surveillés pour s'assurer qu’ils ne jouent pas avec le systéme.

- Manipuler le systéme avec douceur et précaution. Ne pas essayer de modifier ou de
réparer le systeme soi-méme, faute de quoi la garantie sera annulée.

- Le présent dispositif est destiné a un usage domestique uniquement.

- La température de I'eau d'admission du systéme doit étre comprise entre 5 et 38 °C.
Lorsque la température de I'eau d’admission dépasse 38 °C, le filtre peut étre endommagé
et rendu inutilisable. Sila température de I'eau d'admission est inférieure a 5 °C, cela peut
provoquer le gel et la rupture des éléments du systeme, entrainant des fuites d’eau.

- Ne pas inverser I'ordre d‘installation des cartouches de filtration pour éviter d'impacter
les performances de filtration du systéme.

- Sile systéme est anormal ou défectueux, cesserimmédiatement de I'utiliser.

Fermer le robinet d'arrivée d‘eau et ouvrir la robinetterie pour vider le systeme.
Les défaillances comprennent les éléments suivants :

- Fuite

- Le produit est fissuré ou endommagé.

-Un bruit anormal est constaté.

- La machine ne fonctionne pas.

Contacter immédiatement le service client aux fins d'inspection.

- Sile systéme n’est pas utilisé pendant une période prolongée, fermer I'alimentation en
eau et ouvrir la robinetterie pour relacher la pression interne de sorte a ne pas endommager
le systéme.
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VIIl. Diagnostic des défaillances

Probléeme

Cause possible

Solution

Présence d'une
fuite.

Les composants sont endommagés.

Fermez la vanne 3 voies a
boisseau sphérique et contactez
le service client.

Les tuyaux ou les filtres ne sont
pas correctement raccordés.

Vérifiez que les filtres sont bien
mis en place et que les tuyaux
sont bien serrés.

L'eau ne sort pas du
robinet.

Le robinet d'arrét d'eau froide ou
lavanne 3 voies a boisseau
sphérique n'est pas ouvert(e).

Ouvrez le robinet d'arrét / la
vanne pour effectuer un
nouveau test.

Le débit ralentit.

Les tuyaux sont fortement vrillés
ou pliés.

Controlez toutes les conduites
d'eau, y compris le tuyau
d'arrivée d'eau, le tuyau
d'évacuation d'eau, le tuyau
d'eau purifiée et le tuyau du
réservoir d'eau en vous assurant
que l'eau circule librement dans
I'ensemble de la tuyauterie.

La vanne 3 voies a boisseau
sphérique n'est pas totalement
ouverte.

Assurez-vous que la vanne 3
voies a boisseau sphérique
est completement ouverte.

Un filtre est colmaté.

Installez un filtre neuf ou
contactez le service client.

La pression d'eau en entrée est
faible.

Attendez que la pression d'eau
en entrée devienne stable, ou
installez un surpresseur en amont
du dispositif sila pression d'eau
en entrée est constamment
inférieure a 0,3 MPa (3 bars).

L'eau ne s'écoule
pas dans le tuyau
d'évacuation.

Le tuyau d'évacuation d'eau
estvrillé ou le filtre RO est
endommagé.

Changez le tuyau d'évacuation
d'eau ou le filtre RO.
Contactez le service client si
nécessaire.

Mauvaise qualité de
|'eau en sortie.

Le filtre est en fin de vie.

Remplacez le filtre.

Le dispositif n'a pas servi pendant
un certain temps.

Reportez-vous aux opérations
d'entretien courant du chapitre VI.
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Utilisez exclusivement I'eau
potable du réseau de distribution
public en tant que source d'eau.
N'utilisez pas, que ce soit en
amont ou en aval du dispositif,
une eau insalubre d'un point de
Mauvaise qualité de La qualité de I'eau en entrée est vue microbiologique, ou de
I'eau en sortie insuffisante. qualité incertaine, sans que
celle-ci ait subiune
décontamination appropriée.
Installez un préfiltre en amont
du dispositif si I'eau en entrée
est constamment de qualité
insuffisante.

IX. Garantia y servicio

Sivous avez besoin d'informations ou si vous rencontrez des problémes, veuillez-vous rendre
sur www.philips.com ou contacter le service client de votre pays. S'il n'y a pas de centre
d’assistance aux consommateurs dans votre pays, adressez-vous a un revendeur local.
Dans les deux ans a compter de la date d'achat, vous bénéficierez d'un service de garantie
gratuit pour tout dommage confirmé par notre service de maintenance, issu de la fabrication
ou de l'utilisation normale des composants. Le service de garantie n‘inclut pas les
consommables fréquemment remplacés, les dispositifs auxiliaires, les frais de transport et
le service de porte-a-porte. Veuillez fournir la preuve d’achat au personnel de service au
cours de I'entretien.
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X. Contenu

Collecteur du dispositif 1X

Filtre PP 1X

Filtre CB X

Membrane RO 1X

Filtre reminéralisant X
Réservoir d'eau 1X

Vanne a boisseau sphérique du réservoir d'eau 1X
Vanne 3 voies a boisseau sphérique 1X
Tuyau PE 1/4" X

Vis 2X

Cheville a expansion 2X
Robinet et accessoires 1X
Manuel d'utilisation 1X

Clip 7X

Raccord de siphon 1X
Raccord rapide X

Joint 1/4" (piece de rechange) 2X

Conserver ce manuel d'utilisation pour toute consultation future.
Les informations contenues dans le présent mode d’emploi sont susceptibles d'étre
modifiées sans préavis fourni aux utilisateurs.
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I. Introduzione prodotto

Congratulazioni per I'acquisto e benvenuti da Philips! La membrana ad osmosi inversa
garantisce un elevato livello difiltraggio fino a 0,0001 micron, per un efficace rimozione
di virus, batteri, metalli pesanti, pesticidi, durezza dell'acqua, composti organici volatili,
cloro e molto altro — assicurando un'acqua sempre fresca e saporita.* Il filtro con design
QuickTwist consente di sostituire le cartucce del filtro senza il minimo sforzo.

Prima di utilizzare il dispositivo si prega di leggere attentamente il presente manuale
utente. Conservarlo per consultazioni future.

* Non & detto che le sostanze eliminate o ridotte dal sistema siano sempre necessariamente
presenti in tutti i tipi di acqua utilizzati dagli utenti.

Il. Specifica del prodotto

Impianto Philips di filtraggio acqua a osmosi
Nome prodotto ) : ) .
inversa, da installare sotto il lavandino

Modello prodotto AUT3268

Velocita di flusso acqua filtrata 0.19L/min

Filtro PB/Filtro CB/Mineralizzatore: 6-12 mesi

Capacita difiltraggio Filtro RO: 24-36 mesi

Tensione nominale 0.3-0.7 MPa**
Pressione acqua in ingresso 1L
Temperatura acqua in ingresso 5°C-38°C

Livello massimo di solidi disciolti

*k*k
totali nell’acqua in ingresso 1500 ppm

Livello massimo di durezza

, o 15 OHFx*
dell'acqua in ingresso

Acqua comunale di rubinetto conforme alla direttiva
europea 98/83 concernente la qualita delle acque
destinate al consumo e rispettivi recepimenti a
livello nazionale nei paesi membri UE.

Risorsa idrica applicabile
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** Quando la pressione dell'acqua in ingresso € superiore a 0,7 MPa, € necessario installare
una valvola dirilascio della pressione a monte dell'impianto. Quando la pressione
dell’acqua in ingresso ¢ superiore a 0,3 MPa, € necessario installare una valvola di rilascio
della pressione a monte dell'impianto. La valvola di rilascio della pressione el
moltiplicatore di pressione vanno acquistati a parte.

***Valori TDS dell’acqua in ingresso superioria 1.500 ppm o valori di durezza dell'acqua
superioria 15 °HF potrebbero avere conseguenze sulla vita utile del filtro. Si prega di
consultare il proprio rivenditore per la possibile installazione di pre-filtri a monte
dell'impianto.

Ill. Panoramica del prodotto e illustrazioni per
I'installazione

©
=)
®

(D Collettore impianto (9 Connettore del serbatoio
(2 Filtro PP Connettore di scarico
(3 Filtro CB @) Raccordo connessione rapida 1/4"
@) Filtro RO @ viti
(® Mineralizzatore @3 Vite a espansione
® Rubinetto e accessori @ Linea PE 1/4"
(@ Serbatoio dell’acqua @ Fermo linea 1/4"
Valvola sferica a tre vie @ Anello di elastomero
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@ Caldo (® Daingresso acqua fredda a collettore

(2 Freddo (6 Da uscita scarico a collettore
(3 Valvola sferica a tre vie (@ Da serbatoio acqua a collettore
@ Connettore di scarico Da rubinetto a collettore

IV. Installazione

Nota:

- Prima dell'installazione & importante verificare le condizioni dell'impianto e assicurarsi
che non si siano verificati danni durante il trasporto.

- Disimballare I'impianto e i suoi accessori. Rimuovere il materiale d'imballaggio protettivo.
Per I'imballaggio sono stati utilizzati materiali riciclabili, che dovranno essere gettati negli
appositi contenitori per la raccolta differenziata oppure consegnati al locale centro di
raccolta rifiuti.

Attenzione: Tenere le buste di plastica lontano dalla portata dei bambini,
poiché potrebbero rivelarsi pericolose.

59



- Verificare che siano presenti tutti gli elementi secondo la lista d'imballaggio e la
panoramica.

- Dal momento che lI'impianto e destinato a migliorare la qualita dell’acqua potabile, tutti
gli strumenti usati in fase d'installazione devono essere puliti e privi di ruggine o grasso.

- Il processo d'installazione deve essere realizzato in condizioni igieniche adeguate,
prendendo tutte le necessarie precauzioni in termini di materiali e componenti a contatto
con l'acqua da trattare o da consumare.
Evitare contaminazioni esterne dell'impianto dovute a manipolazione impropria.
Usare guanti o gel disinfettante e lavarsi le mani ogniqualvolta sia necessario durante il
processo d’installazione, al primo impiego e in fase di manutenzione dell'impianto.

- L'impianto e I'installazione devono essere conformi ai regolamenti locali applicabili.

- This product cannot be disposed of with other domestic waste products.
At the end of the product’s service life, it should be returned to the place of
purchase, or at a local recycling center. The appropriate collection and
treatment of the product, which no longer are to be used, contributes to the N
preservation of natural resources and avoids any potential public health risks.

1. Installare la valvola a sfera a tre vie

a. Chiudere I'afflusso di acqua fredda. Aprire il rubinetto dell’acqua fredda della cucina per
rilasciare la pressione e consentire il drenaggio dell’acqua dalla linea.
Scollegare il tubo flessibile dell'acqua fredda dalla valvola dell’acqua fredda.

Freddo
Freddo

b. Misurare la lunghezza del tubo da 1/4" e tagliare al bisogno con l'ausilio di un tagliatubi.
& = =
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Far scorrere il dado della valvola a sfera a tre vie nel tubo 1/4" PE; e inserire il tubo
nell’apertura della valvola a sfera a tre vie. Serrare il dado con una chiave.

c. Installare la valvola a sfera a tre vie sulla valvola dell’acqua
fredda. Non dimenticare di inserire la guarnizione nella
valvola a sfera a tre vie durante l'installazione.

d. Connettere il tubo dell'acqua fredda con la valvola a sfera
atre vie e avvitare serrando con una chiave.
Non dimenticare la guarnizione nel tubo dell'acqua fredda
durante l'installazione.

e. Spegnere la valvola a sfera a tre vie.
Aprire I'afflusso di acqua fredda. Strofinare ed asciugare le
connessioni con un panno per verificare I'eventuale presenza
di perdite.
Se il panno resta asciutto, vorra dire che la valvola a sfera a
tre vie e stata installata correttamente.
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2. Installare il rubinetto

Nota:

Selezionare una posizione d’installazione adeguata. Lambiente dove ¢ installato il rubinetto
deve essere conforme a tutte le condizioni di igiene e sanita previste.

Assicurarsi che il rubinetto sia ben allineato nella parte alta del lavandino o sulla superficie
del piano di lavoro.

a. Eseguire un foro di diametro 25 mm circa.
Ignorare questo passaggio qualora sia gia
presente un foro nel lavandino o sulla
superficie del piano di lavoro.
b. Installare il rubinetto secondo lo schema.
Avvitare il dado dello stelo del rubinetto fino Leva
al massimo e serrare bene, per proteggere il
rubinetto.

Rondella

c. Collegare il cavo del rubinetto al connettore
—=—=—— Rondellain gomma

del rubinetto nella parte posteriore dell'impianto e

A
===—— Rondella di gomma

e serrare il dado per fissare per bene il cavo. Dado

Raccordo rapido 4@

3. Installare il connettore dell'impianto

Nota:

Verificare che vi sia spazio a sufficienza per I'installazione dell'impianto stesso, dei suoi
accessori e connessioni, e per le operazioni di assistenza e riparazione. L'impianto non va
mai installato in ambienti esterni. Lambiente dove & installato il rubinetto deve essere
conforme a tutte le condizioni diigiene e sanita previste ed applicabili. Evitare infiltrazioni
esterne di liquidi da tubi, scarichi, ecc. nell'impianto.

L'impianto va posizionato su una superficie stabile e piana. Tenere I'impianto al riparo dal
calore. L'impianto non va mai posizionato in zone a rischio di fughe di gas infiammabili.
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Montaggio a parete (step opzionale)

a. Selezionare una zona facilmente accessibile sotto il lavandino per montare il collettore
dell'impianto.

b. Rimuovere il coperchio, contrassegnare i punti dove inserire le viti sul muro per il
fissaggio al supporto incorporato sul retro del collettore. Assicurarsi che i fori siano ben
alivello. (Nota: Lasciare almeno 40 cm tra i fori e il pavimento al fine di lasciare uno spazio
piuttosto ampio per le operazioni di sostituzione del filtro)

c. Trapanare 2 fori pilota per i supporti di montaggio, con punta da 1/4” per il collettore
dell'impianto.

Note: Non eseguire buchi da nessuna parte oltre la parete dell'armadietto.

d. Inserire la vite ad espansione e le viti di fissaggio nella parete lasciando circa 3/8" di
ciascuna vite esposti.

e. Montare il collettore sulla parete assicurandosi che sia ben saldo e fissato.

A questo punto portare giu il collettore.

f. Rimuovere I'imballaggio delle cartucce del filtro, inserirle nel collettore secondo 'ordine

previsto e girarle in senso orario per fissare correttamente in sede.

PHILIPS @

@ () Sul coperchio
Viti
i) @ @
(@ Collettore disistema
@ 1l muro

=
S
3
S
g

an
PP
e}
RO
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4. Collegare I'entrata dell’acqua e la valvola sferica a tre vie

Inserire l'altra estremita del tubo 1/4" (a sua volta gia connesso alla valvola sferica a tre vie
nel foro di ingresso acqua nella parte posteriore dell'impianto). Servirsi di un fermo per
fissare il tubo al buco.

! |

/ \
‘ - L ‘ ‘ \
| Uscita acqua fitrata Serbatoio Uscita di scarico Ingresso aciua |
| ,
[
{

T I | I T T ] f
= = / SN | %@

Note: La pressione in ingresso dell'acqua deve essere compresa tra 0,3 e 0,7 MPa.
Se la pressione & troppo bassa, bisognera installare un gruppo di pressione a monte
del sistema. Se la pressione & troppo alta, bisognera installare una valvola di scarico
della pressione a monte del sistema.

5. Collegare l'uscita dell’acqua e il rubinetto

Una volta misurata la lunghezza del tubo 1/4" sara necessario collegare I'impianto e il
rubinetto. Tagliare il tubo 1/4" con apposito tagliatubi. Inserire una estremita del tubo in
un raccordo connessione rapida. Connettere il raccordo connessione rapida allo stelo del
rubinetto. Inserire l'altra estremita del tubo 1/4" nel foro dell’'uscita dell'acqua filtrata, nella
parte posteriore dell'impianto —a battuta. Servirsi di un fermo per fissare il tubo al buco.

Uscitd acqua filtrata Serbatoio Uscita di scarico Ingresso acqua

Y
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6. Collegare l'uscita dell’acqua di scarico e il connettore di scarico

Identificare l'ubicazione esatta dell'uscita di scarico. Realizzare un foro da 6,5 mm sul tubo
di scarico. Installare il connettore di scarico secondo lo schema. Serrare correttamente i dadi.
Tagliare una sezione del tubo 1/4". Inserire una estremita del tubo nel foro dell'uscita di
scarico, nella parte posteriore dell'impianto — a battuta. Servirsi di un fermo per fissare il
tubo al buco. Inserire 'altra estremita del tubo nel connettore di scarico.

;
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1/ \
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| Ustita acqua fittrata Serbatoio Usctadiscarito  Ingresso acqua | H \
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Note: La pressione in ingresso dell'acqua deve essere compresa tra 0,3 e 0,7 MPa.
Se la pressione e troppo bassa, bisognera installare un gruppo di pressione a monte
del sistema. Se la pressione & troppo alta, bisognera installare una valvola di scarico
della pressione a monte del sistema.
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7. Collegare il serbatoio dell’acqua all'impianto

Installare la valvola sferica del serbatoio dell’acqua sul serbatoio dell’acqua stesso,
girandola in senso orario.

Tagliare una sezione del tubo 1/4". Inserire una estremita del tubo nella valvola sferica del
serbatoio dell’acqua. Inserire I'altra estremita del tubo nel connettore del serbatoio
dell'acqua, nella parte posteriore dell'impianto — a battuta.

8. Verificare che I'impianto sia correttamente installato e aprire la valvola
sferica a tre vie

I
: ! |
! | P |
\ ) | Uscitaacqua filtrata 7~ Serbatoio \ Uscita di scarico Ingresso acqua |
| \
|
]
[ v |
l

Posizionare il collettore e il serbatoio dell’acqua in una zona adeguata, come segue.
Quindi installare il coperchio del collettore.
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(1 Caldo

(2 Freddo

(@ Tubo d'ingresso dell'acqua
@ Tubo discarico dell'acqua

(® Uscita acqua filtrata
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® Serbatoio

(@ Uscita di scarico
Ingresso acqua
(© Rubinetto

Connettore del serbatoio dell'acqua



V. Utilizzo dell'impianto

1. Prima del primo impiego

a. Chiudere la valvola sferica del serbatoio dell’acqua e chiudere il rubinetto.

b. Verificare eventuali perdite su ogni connessione.

c. Seguire le istruzioni per il corretto risciacquo.

Risciacquare i filtri:

- Chiudere la valvola sferica del serbatoio dell'acqua. Aprire il rubinetto e far fluire I'acqua
lungo lI'impianto per circa 30 minuti.

Risciacquare il serbatoio dell'acqua

- Chiudere il rubinetto. Aprire la valvola sferica del serbatoio dell'acqua e lasciare che si
riempia d’acqua. Ci vorranno circa 1 o 2 ore, a seconda della pressione dell’acqua in
ingresso. Una volta che il serbatoio dell'acqua si sara riempito, I'impianto cessera di filtrare
l'acqua.

- Aprire il rubinetto e svuotare il serbatoio dell'acqua, per scaricare l'acqua.
Una volta che il serbatoio si sara svuotato, aprire il rubinetto e il serbatoio dell’acqua si
riempira di nuovo.

- Ripetere gli step sopra menzionati per 2 volte.

A questo punto I'impianto € pronto per I'uso.

Note:

La velocita di flusso sara minore rispetto al vostro rubinetto della cucina. L'acqua scorrera
verso lo scarico, mentre I'impianto con filtro RO filtra I'acqua — anche quando non & in uso.
E del tutto normale. L'acqua diretta allo scarico si arresta automaticamente quando il
serbatoio dell’'acqua dell’acqua si riempie al massimo della propria capacita.

VI. Manutenzione

1. RManutenzione ordinaria

- Per la pulizia della custodia del dispositivo non utilizzare solventi organici come benzina,
ecc. Se sirende necessario eseguire operazioni di pulizia, strofinare delicatamente la
superficie del prodotto con un panno umido, dopo aver disconnesso |'alimentazione
elettrica.

- Se l'impianto non e utilizzato per pit di 2 giorni, aprire il rubinetto per pit di 5 minuti e
mezza per consentire il risciacquo dell'impianto.
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- Se I'impianto non & utilizzato per periodi prolungati, estrarre le cartucce del filtro,
avvolgerle in una pellicola plastica e conservarle in frigorifero (non nel congelatore).
Chiudere la valvola sferica del serbatoio dell’acqua, aprire il rubinetto per svuotare il
serbatoio dell'acqua e infine chiudere la valvola sferica del serbatoio dell’acqua.

u_n u_

Prima di riutilizzare I'impianto, eseguire di nuovo lo step “c” e lo step “e” di cui al capitolo V.

2. Vita utile filtro

Nota

Al fine di garantire le migliori prestazioni, sostituire la cartuccia del filtro secondo le
indicazioni della spia vita utile filtro o in base al ciclo di sostituzione filtro come suggerito
qui di seguito. Se si osserva un flusso decisamente ridotto, consigliamo di sostituire anche
i filtri.

L'impianto funziona unicamente con filtri Philips.

Filtro Vita utile filtro
Filtro PP 6-12 mesi*
Filtro CB 6-12 mesi*
Filtro RO 24-36 mesi*

Mineralizzatore 6-12 mesi*

* La vita utile reale della cartuccia del filtro dipende dalla qualita dell’acqua di rubinetto e
dall'uso quotidiano. Il ciclo di sostituzione consigliato € una media basata su diverse
qualita di acque locali di rubinetto. Se la qualita dell’acqua di rubinetto concreta é al di
sotto della media, la vita utile reale della cartuccia sara differente rispetto al ciclo di
sostituzione consigliato. Se la cartuccia del filtro e bloccata, si prega di sostituirla.

3. Sostituzione della cartuccia del filtro
a. Chiudere la valvola sferica a tre vie e la valvola sferica del

serbatoio dell'acqua. (Y
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b. Aprire il rubinetto per rilasciare la pressione.
c. Girare in senso antiorario il filtro da sostituire ed estrarlo.

PHILIPS \

Mineralizzatore

d. Disimballare il nuovo filtro, inserire la cartuccia nell'impianto e girarla in senso orario
stringendola bene.

PHILIPS \

Mineralizzatore

e. Aprire la valvola sferica a tre vie e il rubinetto. Lasciar scorrere I'lacqua per 1 ora e mezza,
in modo da risciacquare bene i nuovi filtri.

f. Chiudere il rubinetto e aprire la valvola sferica del serbatoio dell'acqua, per riempire il
serbatoio dell'acqua. A questo punto I'impianto & pronto per |'uso.
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VII. Precauzioni

1. Attenzione

- Il prodotto NON agisce da depuratore d'acqua. Come fonte di acqua utilizzare sempre
acqua di rubinetto. Non utilizzare acqua microbiologicamente poco sicura o di qualita
sconosciuta senza adeguata disinfezione a monte o a valle del sistema.

- L'impianto non & destinato all'impiego da parte di persone (compresi bambini) con ridotte
capacita sensoriali o mentali o con scarse esperienze e conoscenze, a meno che esse non
siano sotto la supervisione o abbiano ricevuto istruzioni da parte di persone responsabili
per la loro incolumita in relazione all’'uso del dispositivo. | bambini vanno tenuti sotto
controllo, al fine di assicurarsi che non giochino con l'impianto.

- Accertarsi di maneggiare delicatamente e con attenzione il sistema. Non tentare di
modificare o riparar il sistema da soli, pena la decadenza della garanzia.

- Il dispositivo e destinato unicamente all’'uso in ambiente domestico.

- La temperatura dell’acqua in ingresso deve essere compresa nel range 5-38%C. Se la
temperatura dell'acqua in ingresso eccede i 38°C, potrebbero verificarsi danni al filtro,
che verrebbe ad essere inutilizzabile. Se la temperatura dell’acqua in ingresso ¢ inferiore
a 5°C, potrebbe verificarsi il congelamento e la rottura di componenti dell'impianto, con
conseguenti perdite di acqua.

- Non invertire I'ordine di installazione delle cartucce del filtro, per evitare di compromettere
le prestazioni del filtro e dell'impianto in sé.

- Se I'impianto presenta anomalie o guasti, smettere immediatamente di utilizzarlo.
Chiudere la valvola ingresso aria e aprire il rubinetto per svuotare lI'impianto.

Tra le possibili situazioni di guasto figurano:

- Perdite

- Cricche o danni al prodotto

- Sisente un suono o rumore anomalo

- Mancato funzionamento del dispositivo

Contattare immediatamente il reparto assistenza clienti per prenotare un'ispezione.

- Se si prevede di non utilizzare I'impianto per un periodo di tempo prolungato, arrestare
I'alimentazione acqua e chiudere il rubinetto, in modo da rilasciare la pressione interna
ed evitare danni all'impianto.
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VIII. Risoluzione dei problemi

Problema

Possibile causa

Soluzione

Sisono verificate
perdite.

| componenti sono danneggiati.

Chiudere la valvola sferica a tre
vie e contattare I'assistenza
consumatori.

I tubi o i filtri non sono connessi
correttamente.

Verificare la presenza e la
posizione dei filtri e il corretto
serraggio dei tubi.

Non esce acqua dal
rubinetto.

Mancata accensione della valvola
dell'acqua fredda o della valvola
sferica a tre vie.

Aprire la valvola per testare di
nuovo.

La velocita di
flusso subisce
rallentamenti.

I tubi sono attorcigliati o piegati

in modo da causare inconvenienti.

Verificare tutti gli altri tubi
dell'acqua (compreso il tubo
dell'acquainingresso, il tubo
dell‘acqua di scarico, il tubo
dell'acqua pura e il tubo del
serbatoio dell'acqua)
assicurandosi che I'acqua possa
scorrere liberamente attraverso
i tubi.

La valvola sferica a tre vie non
€ aperta completamente.

Assicurarsi che la valvola
dell'acqua fredda sia aperta
completamente.

Il filtro € intasato.

Sostituire con un nuovo filtro o
contattare I'assistenza
consumatori.

La pressione dell’acqua in
ingresso e bassa.

Attendere che la pressione
dell'acqua in ingresso si stabilizzi
oppure installare un gruppo di
pressione a monte del sistema,
se la pressione dell’acqua in
ingresso e costantemente al di
sotto di 0,3 MPa.

Non scorre acqua
verso lo scarico.

II'tubo dell‘acqua di scarico &
attorcigliato oppure il filtro RO
& danneggiato.

Sostituire il tubo dell’acqua di
scarico o il filtro RO.
Contattare l'assistenza
consumatori, se necessario.

Scarsa qualita

dell'acquain uscita.

[l filtro e giunto al termine della
propria vita utile.

Sostituire il filtro.
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L'impianto non e stato usato da Vedi manutenzione diroutine
diverso tempo. al capitolo VI.

Come fonte di acqua utilizzare
sempre acqua comunale di
rubinetto. Non usare acqua
Scarsa qualita microbiologicamente poco
dell'acqua in uscita. . , ' sicura o di qualita sconosciuta

Scarsa qualita dell’acquain o )
; e senza adeguata disinfezione
ingresso. . .

né amonte né avalle

dell'impianto. Installare un
pre-filtro a monte del sistema,
se la qualita dell’acquain
ingresso e costantemente scarsa.

IX. Garanzia e assistenza

Per ulteriori informazioni o in caso di problemi di qualsiasi genere, si rimanda al sito web
www.philips.com o si prega di contattare il centro assistenza clienti nel paese di riferimento.
Se nel vostro paese non sono a disposizione centri assistenza clienti, rivolgersi ad un locale
agente Philips. Nell’arco di due anni dalla data di acquisto, riceverete assistenza gratuita in
garanzia per ogni e qualsiasi danno imputabile al processo di produzione o a
malfunzionamento di componenti durante le normali operazioni, a sequito di debita
conferma da parte del nostro servizio manutenzione. L'assistenza in garanzia non comprende
i componenti e materiali di consumo soggetti a sostituzione frequente, dispositivi ausiliari,
commissioni di trasporto e servizio porta a porta. In caso di manutenzione si prega di esibire
la ricevuta dell'acquisto al personale di servizio.
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X. Contenuto della confezione

Collettore impianto 1X

PP Filter 1X

Filtro CB X
Membrana osmosi inversa X
Mineralizzatore 1X
Serbatoio dell'acqua 1X
Valvola sferica del serbatoio dell’acqua 1X
Valvola sferica a tre vie 1X
Tubazione PE 1/4" 1X

Vite 2X

Vite a espansione 2X
Rubinetto e accessori 1X
Manuale utente 1X

Fermo 7X

Connettore di scarico X
Raccordo connessione rapida 1X
Anello 1/4" (Pezzo di ricambio) 2X

Conservare il presente manuale d'uso in condizioni idonee per ulterioriimpieghi.
Le informazioni riportate nel presente manuale utente sono soggette a modifiche senza previa notifica agli utenti.
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|. 3HakoMCTBO C NPpOAYKTOM

[No3apaBAsieM € NOKYMNKoW 1 A0Opo noxarosaTb 8 Philips! MembpaHa ob6paTHOro ocMoca UmeeT
rAybokumi yposeHb duasTpaLinm BNAoTb A0 0,0001 MUKPOH, 4TO 3GPEKTUBHO YCTpaHAET BUPYCHI,
BaKTEPUM, TAXKEABIE METAAAbI, MECTULIMABI, KECTKOCTb BOAbI, ACTYUME OPraHUYECKUE COEANHEHNS,
XAOP M MHOTOE APYrOe, 06ecrneunsas OTAMYHbIN BKYC BOAbL *KoHcTpykuma duasTpa QuickTwist
MO3BOAAET 3aMEHSATb KapTPUAKM GUABTPA BE3 AULLIHMX YCUAWIA.

[Nepea MCMOAB30OBaHMEM YCTPOICTBA BHUMATEABHO MNPOYTUTE AGHHOE PYKOBOACTBO MOAb30OBATEAS.

CoxpaHuTe ero AAs obpalleHus K HEMY B AAAbHENMLIEM.

* BelllecTBa, KOTOpPbIE YCTPAHAET MAM KOAMYECTBO KOTOPbIX COKpaLlaeT 3Ta CMCTEMa,

He 06s3aTeAbHO NPpUCYTCTBYIOT BO BCEWN BOAE MOAb30BATEAS.

Il. Cneunduxkauma npoaykra

CricTeMa duabTpaumm ¢ o6patHbim ocmocom Philips
HanmeHosaHue npoaykTa N
AAS YCTaHOBKM MOA PAKOBHHOV

Moaenb NpoaykTa AUT3268

Pacxoa duAbTpoBaHHOM BOAbI 0.19L/min

PP-ouasTp/CB-duasTp/Munepannsatop: 6-12 mecsues
DuAbTpyloLLas cnocobHoOCTb
OuasTp 0bpaTHOro ocmoca: 24-36 Mecsues

HoMuHabHOE HanpsikeHme 0.3-0.7 MPa**
AaBAeHME BOABI HA BXOAE 1L
TemnepaTypa BoAbl Ha BXOAE 5°C-38°C

Makc1MMaAbHbIN YpoBeHb
TDS Boabl Ha BXoAE

1500 ppm***

MaKcMaAbHas KeCcTKOCTb
BOAbI Ha BXOAE

15 OHp**

[pUroAHbBI UCTOUHKK BOADI

MyHWUMNaAbHaS BOAOMPOBOAHASN BOAR,
COOTBETCTBYIOWan Bcem TpeboBaHusam EBponerickoit
anpekThebl 98/83 o KauecTse BOAbI, MpeAHa3HAYEHHOM
AAS TOTPEBAEHMS AIOABMM, U €€ HALIMOHAABHbIM
TPaHCMOHMPOBAHUAM B Pa3AMUHbIX CTpaHax-uaeHax EC.
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** Ecan paBAeHme BOAbI Ha Bxoae npesbiwaeT 0,7 MIMa, nepea cMCTEMON CAEAYET YCTaHOBKTb
KAanaH M30bITOUYHOrO AaBAeHMS. Ecan aaAeHue Boabl Ha Bxoae Huke 0,3 MIMa, nepea cuctemoit
CAEAYET YCTaHOBUTL YCHANTEAL AaBAeHMS. KAanaH n3BbITOUHOrO AABAEHHMS U YCUAUTEAD
AGBAEHUS HEOBXOAVMO NPUOBPETATH OTAEALHO.

*¥* Ecam TDS Obuiee KOAMYECTBO PaCTBOPEHHbIX TBEPAbIX BELWIECTB BOABI HA BXOAE MPEBbILIAET
1500 ppm uan xecTrocTb npesbiwaeT 15° HF, 3To MoXeT okasaTb BAVSHUE Ha CPOK CAYXKObI
OUABTPOB. [NoXKaAYICTa, MPOKOHCYABTUPYMTECH CO CBOMM AMAEPOM MO MOBOAY YCTaHOBKM

PUABTPOB MPEABAPUTEABHON OYMCTKN NEPeA CUCTEMON.

Ill. KpaTkoe onucaHue NnpoAyKTa M MAAIOCTpPaLLUSA
YCTaHOBKM

©
L=
®

(D CucTemHbIl KOAAEKTOP 9 MepexoaHUK ars pesepsyapa
(@ PP-duabTp CAMBHOM NaTpy6oK
(3 CB-¢uasTp @) ®uTuHr GoicTporo coeamHerus 1/4"
@ OuabTp 0bpaTHOro ocMoca 2 BunTsl
(® MuHepaamnzaTop @3 YcTaHOBOYHbIN BUHT
® CmecuTens u akceccyapsl % 1/4" PE wHyp
@ Pesepsyap ans BoAbI @5 3axum ara wHypa 1/4"
TPEXXOAOBO/ WAPOBOW KpaH @8 YNAOTHUTEABHOE KOABLIO
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D Topavas (B BnyckHoe OTBEPCTHE AAR XOAOAHON BOABI B KOAAEKTOP

(2 XonoaHas ® CauBHOe OTBEPCTHE K KOAAEKTOPY
(3 Tpexxoa0BOM WapOBOK KpaH (@ Pesepsyap AAA BOABI K KOAAGKTOPY
@ CaueHolt naTpybok CMeCHTEAb K KOAAEKTOPY

IV. YcTaHoBKa

MpumeyvaHue:

- PacnakyiiTe cuctemy u ee akceccyapbl. YAAAUTE 3alWMTHBIN YNAKOBOYHbIN MaTepuaA. AAA YNaKoBKM
MCMOAb30BaAANCH nepepa6a‘rblBaeMble MaTepKaAbl, KOTOPbIE CACAYET YTUAMSNPOBATL B
COOTBETCTBYIOLLMX MYCOPHbBIX 6aKkax MAM B CMELMaAbHOM MECTHOM LieHTpe Mo nepepaboTKe OTXOAOB.
I'IpeAynpe)KAeHme: XPaHMTe NMOAN3TUAEHOBbIE NaKeTbl B HEAOCTYNMHOM AAA AeTel:i MecTe,

TaK KaK OHU MOTYyT NPEeACTaBAATb OMaCHOCTb.

- [TpoBepbTe, HET AWM OTCYTCTBYIOWMX AETAAEN B COOTBETCTBUM C YNaKOBOUHBIM AUCTOM U KPATKUM
onmMcaHneMm.

-C YHYETOM TOro, YTO CUCTEMA MNPEAHA3HAYEHA AAA YAYHULIEHWA KaveCcTBa MUTbEBOW BOADbI, BCE
MNHCTPYMEHTBbI, KOTOPblE BYAYT MCMOAB30BaTbCA B MPOLIECCE YCTAHOBKM, AOAXKHbI ObITb YMCTbIMM,

0b6e3XKMPEHHBIMU 1 6E3 PXKaBUMHI.
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- [pouecc ycTaHOBKM AOAKEH OCYLLECTBAATLCS NMPU COOTBETCTBYIOLUMX MMIMMEHNUECKUX YCAOBUSAX,
C COBAIOAEHMEM BCEX HEOOXOAMMBIX MEP NMPEAOCTOPOXKHOCTH B OTHOLLIEHWM MaTEPUAAOB U
KOMMOHEHTOB, KOTOPble OYAYT KOHTaKTMPOBATb C BOAOW, MPEeAHa3HAYEHHOM AAS 0OPabOTKM 1
noTpebAeHUs.

- He aonyckaiiTe BHELLHEro 3arps3HEHUA CMCTEMbI M3-3a HEMPaBUABHOIO OOPaLLEHWA — UCMOAb3YINTE
NepYaTKM 1 AE3MHOULMPYIOLLME FEAM, @ TAKXKE MOWTE PYKM TaK YacTo, Kak 3TO HEOOXOANMO BO
BPEMS NMpOLIeCca yCTaHOBKM, MEPBOTO UCMOAb30BAHUA U OBCAYKMBAHUA CUCTEMBI.

- CucTema m ycTaHOBKa AOAXKHBI COOTBETCTBOBATb ACMCTBYIOLLMM MECTHBIM HOPMaM.

- DTOT U3AEAME HEAB3A YTUAMZMPOBATb BMECTE C APYTMMM XO3ANCTBEHHO-ObITOBBIMU OTXOAGMM.
Mo MCTeYeHUM CpOKa CAYXKObI U3AEAMS EFO CAEAYET BEPHYTH MO MECTY MOKYMKM MAM B MECTHbIN
LEHTP NepepaboTKn OTXOAOB, YKa3as, YTO OH COAEPXHUT SAEKTpUYECKHE 1
3AEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI. COOTBETCTBYIOWME NMPUEM W Y TUAU3ALMS USAEANS,

KOTOpoe boAblLe He BYAET UCMOAL30BATLCS, COCOBCTBYET COXPAHEHMIO MPUPOAHBIX

PEeCYpCOB v NPEAOTBPALLAET AlOObIE MOTEHUMAABHBIE PUCKK AAS 3A0POBbs HaceAeHVs. I

1. YcTaHOBKTE TPEXXOAOBOM LLIAPOBOWM KpaH
a. OTKAIUMTE NOAAYY XOAOAHOM BOADBI. BKAIOUMTE CMECUTEAD AAST XOAOAHOM BOABI Ha KYXHE,
YTObbI C6POCI/1Tb AaBAEHME N CAUTb OCTATKM BOADI. OTCOEAMHVITE LLUAQHT XOAOAHOM BOAbBI OT

KAanaHa XOAOAHOM BOADI.

XoroaHas
N 1
(M T 2)
XonopHasn

oo}

b. MamepbTe aanHy Tpy6bi 1/4" 1 06pexsTe ee TpybOpe3oM COOTBETCTBYIOWMM OOPA3OM.
= < =
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HaaeHbTe raiiky TpexxoAOBOro LapOBOro KpaHa Ha MoAMaTUAeHOBYIO Tpyby 1/4" (6,35 Mm) 1

BCTaBbTE Tp>/6>/ B OTBEPCTNE TPEXXOAOBOIO LWAPOBOro KpaHa. 3aTaHuTE I'al;lK)/ rae4YHbIM KAIOYOM.

00}
[NpokAaaka 7(2)

C. YcTaHoBUTE TpeXXOAOBOIZ LLIapOBOl;l KpaH Ha CMECUTEAb

XOAOAHOW BOABI. [TOXKaAYIMCTa, BO BpEMS YCTAHOBKK He
3a0yAbTE MPO YMAOTHAIOLLYIO MPOKAAAKY BHY TPU (1)

TPEXXOAOBOIO WapoOBOro KpaHa.

d. CoeAVHWTE LAGHT XOAOAHOWM BOABI C TPEXXOAOBBIM LAPOBLIM
KPaHOM 1 MAOTHO 3aKpyTUTE raeuHbiM KAIOUOM.
[NoxaAyiicTa, BO BpeMsl YCTaHOBKM He 3abyAbTe Mpo

YAAOTHAIOWYIO MPOKAAAKY B LUAAHIE AAA XOAOAHOW BOABI.

. BolkAlounTe TpexxoA0BON LWApOBOW KPaH.
BkAloUMTE MoAaUY XOAOAHOM BOAbL [1pOTpUTE MeCTa CoeAUHEHMA
canpeTKom, UToObI MPOBEPUTL, HET AM NMpoTeukn. Ecan candeTka
OCTaHETCA CYXOM, 3TO 3HAUMT, YTO TPEXXOAOBOW WIAPOBON KpaH

YCTAaHOBAEH MpPaBUAbHO.




2. YcTaHOBUTE CMECUTEAD

MNpumeyvanume:

BbibeprTe noaxoasllee MECTO AAS YCTAHOBKK. B nomelleHnm, rae ycTaHOBAEH CMECKTEAD,
AOAXKHbI COBAIOAATBCS BCE COOTBETCTBYIOLME MUIMEHNYECKNE U CaHUTapHble HOPMbI. YbeanTecs,

YTO CMECUTEAbL CTOUT POBHO Ha MOBEPXHOCTU PAKOBUMHbI MAN CTOAELLHNMLLbBI.

a. [poceBepAnTe OTBEPCTME AMAMETPOM OKOAO 25 MM.
[ponycTuTe 3TOT LWar, €CAM B MOBEPXHOCTM PaKOBUHbI MAM
CTOAEWHULBI Y>KE eCTb OTBEPCTHE.
b. VcTaHoBKTE CMECUTEAL COTAACHO CXeMe. 3aKpyTHTe ranKy
LITOKA CMECUTEAS AO YNOpPa BBEPX MO LUTOKY CMECUTEAS U
3aTAHUTE €€, YTOObI 3aPUKCUPOBATL CMECUTEAD.
C. [oACOEAMHNTE WAGHT AASt CMECHUTEAS K MEPEXOAHNMKY Poriar
AAS CMECUTEAS B 3aAHEN YaCTU CUCTEMBI U 3aTAHUTE

raliky, 4Tobbl 3apUKCMPOBATD LUAAHT. VrrOTHTeALOe

’/ KOAbLIO

—=—PesuHosag wanba
A

===——Pe3uHosas warnba

? [arka

BeicTpopasbeMHbI GUTHHE 4@

3. YcTaHOBUTE CUCTEMHbIN KOAAEKTOP

Mpumeuanue:

[NoxanyiicTa, NpoBepbTE, AOCTATOUHO AW MECTa AAA YCTAHOBKM CAMOM CUCTEMBI, €€ aKCeCCyapoB

N COEAMHEHWN, a TaKXKe AAA OOCAYXKMBAHWA 1 peMoHTa. Hu Npu Kakmnx obCcToSTeAbCTBaX HeAb3A
yCTaHaBAMBATb CMCTEMY Ha OTKPLITOM BO3AYXe. [TOMELLEHME, TAE YCTAHOBAEHA CUCTEMA, AOAXKHO
COOTBETCTBOBATb BCEM HAAAEKALLMM MMIUEHNYECKMM U CAaHUTAPHBIM HOPMaM.

ChreanTe, 4TOODI BHELLHSAA Kanalolwas *XMAKOCTb 13 TPyO, BOAOCTOKA M MOAOBHOrO Ha nonasana Ha
cncTemy. AaHHYIO CUCTEMY CAEAYET Pa3MECTUTb Ha YCTOMYMBOM M POBHOM MOBEPXHOCTU. XpaHuTe
CUCTEMY BAAAM OT UCTOYHKKOB TenAa. Ee HeAb3sa pa3mellaTs B MecTax, rae BO3MOXHa yTeuka

roptovero rasa.

HacTeHHbI MOHTaX (Heo6s3aTeAbHbIN Luar)

a. BoibepuTe AerkoAOCTYNHOE MEeCTO NMOA PaKOBMHOM AASl MOHTaXa CUCTEMHOIO KOAAEKTOPA.

b. CHUMMTE KOpMyC, OTMETHTE MOAOKEHWE Ha CTEHE AAS KPEMEXHbIX BUHTOB C MOMOLLbIO
BCTPOEHHOIO KPOHLUTEMHA Ha 3aAHEW YacTu KOAAEKTOpaA. YOeAnTECh, YTOObI OTBEPCTUA
PacrnoAaraAich Kak MOXKHo poeHee. (MpumMevaHyie: paccTosHMe OT OTBEPCTUM AO MOAZ AOAXKHO

6bITb He MeHee 40 cM, YTOBbI OCTaBAAOCh AOCTATOUYHO MECTa AAS 3aMeHbl PUABTPA)
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C. [lpocBepAnTE 2 HaNpaBASIOWMX OTBEPCTUSA AAA KPEMEXHBIX KPOHLITENHOB, MCMOAb3Yst OYpPOBOW
HaKoHeYHMK 1/4", AAS CUCTEMHOTO KOAAEKTOPA.
[MpumMedaHne: He npocsepAMBaiiTe HUYEro 3a CTEHKON LKapumKa.

d. BcTasbTe yCTaHOBOUHBIE M KPEMEXKHBIE BUHTbI B CTEHY, OCTaBMB CHapy»Xu NpuMepHo 3/8”
Ka)KAOrO BMHTA.

€. 3aKpenuTe KOAAEKTOP Ha CTeHe, YTOObl YOeAUTBLCS, UTO OH BCTaeT AOAYKHbBIM OOPa3OM.
3aTeM CHUMUTE KOAAEKTOP.

f. Pacnakyite GuAbTpPYyIOLLME KAPTPUANKM, BCTABLTE UX B KOAAEKTOP COMAACHO MOCAEAOBATEABHOCTM

M NOBEPHUTE MO YacoBoWm CTPEAKE, 4TObbI 3ad>vn<c14posa‘rb MX Ha MecCTe.

PHILIPS @

@ @ Ha KpbILIKe
®—>ﬂgo®ma}
@ BuHTbI

? P €] RO Mineraiizel 4 ®

& (3 KoanekTop cucTembl
e @ Crerka
«:
RO

4. CoeAMHMTe BMYCKHOE OTBEpPCTUE AAA BOADbI U Tpexonosoﬁ Luapoaoﬁ KpaH

JazZRRUN

BcTasbTe Apyroit KoHel, Tpybbl 1/4", koTopas bblAa coealHeHa C TPEXXOAOBBIM WAPOBLIM KPaHOM,
BO BIYCKHOE OTBEPCTUE AAS BOABI B 33AHEN YaCTW cUCTEMbI. VICMOAB3YINTE 3aXKMM, YTOObI 3aKpenuThb

Tpyby B OTBEPCTUM.

BoixOA GUASTPOBaH-O! BOAb  Pesepayap Coveroii natpybox  + Briyc sopnin |
/
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[MpumeyaHme: AaBAeHME BOAbI Ha BXOAE AOAKHO BbiTh B Npeaerax 0,3-0,7 MlMa. Ecan aaBaeHne
CAVILLKOM HU3KOE, MEPEA CHCTEMOM CAEAYET YCTAHOBUTD YCHAUTEAD AABAEHMS.
EcAM AQBAEHME CAMLLKOM BBICOKOE, MEPEA CMCTEMOM CAEAYET YCTAHOBUTH KAGNaH

M30bITOYHOrO AABAEHMS.

5. CoeanHUTe BbIMyCKHOE OTBEpCTUE AASl BOABI U CMECUTEAD

[Mocae nameperna AanHbl TpyObl 1/4" HEOBXOAMMOM AAS COEAMHEHUS CUCTEMBI U CMECUTEAS,
obpexbTe Tpyby 1/4" Tpybopesom. BcTasste oamH KOHel Tpybbl B GUTHH BbICTPO COEAMHEHUSA 1
NOACOEAMHUTE GUTUHT BbICTPOTrO COEAMHEHMA K LITOKY CMECUTEAS. BcTaBbTe Apyroit koHel, Tpy6bi
1/4" B BbINyCKHOE OTBEPCTUE AAST QUABTPOBAHHOM BOABI B 3aAHEN YaCTU CUCTEMBI AO YMOPa.

VcnoAb3yiTe 3axu1M, 4TOObI 3aKpenuTb TPyOy B OTBEPCTUM.

BoioA GneTPOSaION B0 Pesepyap Cavsro matpyBox
\

1] [V 1 [ 1 [ I
T

[
\\\ ‘A‘ / | = /) = lﬁ

N
d
'

6. CoeAMHUTE BbIMYCKHOE OTBEPCTUE AASI CAMBA BOAbI U CAMBHOM NaTpy6ok
OnpeaerTe pacroAoKeHue BbiMyCKHOro oTBepcTus. [pocBepATe OTBEPCTHE AMaMeTPOM 6,5 MM
B CAMBHOW Tpybe. YCTaHOBMTE CAMBHOW MaTPyOOK COrAacHO cxeme. [TAOTHO 3aTAHUTE raiKu.
OTpexbTe YacTb Tpy6bl 1/4". BcTaBbTe 0AMH KOHEL, TPYObl B CAMBHOE OTBEPCTHE B 3aAHEN YacTy
cMcTeMbl AO ynopa. Mcnoab3yiiTe 3axumm, YTobbl 3aKpennTb TPyOy B OTBEPCTUW. BCTasbTe Apyroin

KOHeL, TpYObl B CAMBHOM MaTpyOOK.
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[MpumeyaHne: AaBAeHMe BOoAbl Ha BXOAE AOAKHO BbiTh B npeaerax 0,3-0,7 MlMa. Ecan aaBaeHme
CAVILUKOM HW3KOE, MepPeA CUCTEMOW CAEAYET YCTAHOBUTH YCUAUTEAD AABAEHUS.
ECAM AQBAEHME CAMLLKOM BBICOKOE, MEPEA CUCTEMOM CAEAYET YCTAHOBUTH KAGNaH

M30bITOYHOrO AdBAEHMA.

7. MoacoeanHUTe pe3epByap AAS BOAbI K cUCTEME

YCTaHOBMTE WapOBOW KpaH pe3epByapa AAS BOAbI Ha pe3epByap AAA BOAbI, MOBEPHYB €ro rno
4aCOBOW CTPEAKE.

OTpexbre YacTs Tpy6bl 1/4". BcTaBsTe 0AMH KOHEL, TPY6bl B WAapOBOM KpaH pe3epByapa AAS BOAbI,
a APYroW KoHeLl TpyObl BCTaBbTE B MEPEXOAHUK AAA Pe3epByapa AAA BOAbI B 3aAHEN YaCTW CUCTEMbI

AO yropa.
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8. Y6eaunTech, YTO cUCTeMa YCTaHOBAEHA MPaBUABHO, U BKAIOUUTE TPEXXOAOBOA
LIapoBOM KpaH

—

i
1 [
i
! I P
\ | | Boxoa dasTpoBarioii eoast 7~ Pesepeyap \ Coveroi ratpyBox Bryox soas!
| \
/
; [ [ ] [ I I I

PasmecTute KOAAEKTOP 1 pe3epByap AAA BOAbI B HAAASXKALLEM MECTE, KaK MNMOKas3aHO HMXKE.

3aTeM yCTaHOBMTE KOPIMYC Ha KOAAEKTOP.
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V. UcnoAb3oBaHMe cUcCTEMDI

1. MNMepea nepBbIM MCMOAB3OBaAHUEM

a. 3aKpoNTe WapOBOW KpaH pe3epByapa AAS BOAbI U OTKPOMTE CMECUTEAD.

b. MpoeepbTe BCe cOEAMHEHUS — HET AV NPOTEUKM.

C. CaepyiiTe UHCTPYKLMSAM MO TLATEABHOM NMPOMbIBKE.

[lpomoriTe GUABTPBI:

- 3akpoliTe WapoBOW KpaH pe3epsyapa AAs BOAbl. OTKpoiiTe cMecuTeAb, YTobbl BoAa MpoTeKaAa
yepes cuctemy B TedeHne 30 MUHYT.

[pomoliTe pesepsyap AAS BOAbI

- 3akpoliTe cMecnTeAb. BKAloUMTe LIapoBOW KpaH pe3epByapa AAS BOABI M HAMOAHUTE ero BOAOW.
S70 3aiMeT 1-2 Yaca B 3aBUCMMOCTU OT AABAEHMA BOAbI Ha BXOAE. Kak TOABKO pe3epByap AAS
BOAbI 3aMOAHUTCS, CUCTEMA NepecTaHeT PUALTPOBATb BOAY.

- BkAlounTe cMecuTeAb 1 onycTowuTe pesepsyap, YTobbl CMbITb BoAY. Koraa oH onycTeer,
3aKpOWMTE CMECUTEAD, U pe3epByap AAS BOAbI CHOBA HaMOAHMUTCA.

- [NoBTOpWMTE BbileyKa3aHHble Wwark 2 pasa.
Tenepb cucTemMa roToBa K MCMNOAb3OBAHMIO.

[MNpumeydanue:

CkopocTb NoToKa OyAeT MeHblUe, YeM Y KyXOHHOro cmecuTens. Boaa byaeT cTekaTb B CAMB, MOKa
cmcTemMa GUALTPOB OOPATHOrO OCMOCa GUABTPYET BOAY — AAXKeE KOTAA OHA HE MCMOAL3YeTCA.

270 HopMaAbHO. CAVB BOAbI aBBTOMATUUECKM MPEKPATUTCS, KOrAQ Pe3epByap AAA BOAbI 3aMOAHUTCA

AO YCTAHOBAEHHOIO YPOBHA.

VI. MHCTpYyKLMA NO NPUMEHEHMUIO

1. MNMepea nepBbIM UCMOAb3OBaAHUEM

- HDOTPVITG BCE CTbIKM N MECTa COeANHEHUA Ca/\d)eTKOlZ, 4TObbI MPOBEPUTD, HET AU MPOTEUKN.
EcAn caapeTKa OCTaHETCs CyXOM, STO 3HAUMT, YTO CUCTEMA YCTAHOBAEHA MPABMABHO.

- Ecant cucTema He ncnonb3osanach 6oAee 2 AHEN, BKAIOUMTE CMECUTEAb Ha boree 5 MUHYT,
4TObbI MPOMbITb CUCTEMY.

- EcAM cucTema He GyAET MCMOAb30BaTLCA B TEUEHUE AAUTEABHOTO MNEPUOAA BPEMEHM, AOCTAHETE
C‘)I/I/\pryIOLLLVIe KapTpUAXKK, MOMECTUTE NX B FTEPMETUYUHDBIE MAACTUKOBBIE MaKETbl U XPaHNTE B
XONOAWAbHWKE (HE B MOPO3MABHOM Kamepe). BolkAlounTe TpexxoA0BON LWApOBOI KpaH, BKAIOUMTE
CMECUTEAD, YTOBbI OMYCTOWMTL PE3EPBYap AAS BOABI, M BBIKAIOUMTE LIAPOBOI KpaH pesepsyapa

AAA BOABI. HEPEA MOBTOPHbLIM UCMOAb30BAHNEM MOBTOPUTE LWar C 1 War € 13 rAaBbl V.
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2. CpokK CAy»6bl $pUAbTPa

[Npumevanue

AAA AyULIEeN NPOU3BOANTEABHOCTU MEHSANTE GUABTPYIOLLMI KAPTPUAXK B COOTBETCTBUM C
MHAMKATOPOM CPOKa CAYXObl GUABTPA MAM LIMKAOM 3aMeHbl GUABTPA, MPEAAOKEHHDBIM HUKE.

EcAM HabAIOARETCA 3HAUMTEABHO CHIKEHHAA CKOPOCTb MOTOKA, Mbl PEKOMEHAYEM TaKXKe 3aMeHNTb
dUABTPBI.

OTa cucTeMa MoxeT paboTaTb ToAbko ¢ duabTpamu Philips.

DuabTp Cpok cAy»6bl GuAbTPa
PP-duAbTp 6-12 mecsues®
CB-$unbTp 6-12 mecsues*

DuAbTp 06paTHOro ocmMoca 24-36 mecaues™®
MuHepanmzaTop 6-12 mecsues*®

* DaKTUUECKMM CPOK CAYIKEbI GUABTPYIOLLETO KapTPUAXKA 3aBUCUT OT KadeCcTBa MECTHOM
BOAOMPOBOAHOM BOAbI M €KEAHEBHOTO MCMOAL30BaHMS. PEKOMEHAYEMBIN LIMKA 3aMEHbl — 3TO
cpeaHee 3HayeHKne, OCHOBaHHOE Ha Pa3sAMYHOM MECTHOM KayecTBE BOAOTPOBOAHOW BOAbI.
EcAM KauecTBO MECTHOWM BOAOMPOBOAHOM BOALI HUXKE CPEAHENO 3HAYEHMS, GaKTUYECKMI CPOK
CAYKObI KapTpUAKa BYAET OTAMYATBCS OT PEKOMEHAYEMOTO LIMKAA 3aMeHbl. ECAN GUABTpPYiOLLMit

KapTprAXK 3aCOPUTCA, 3aMeHNTE ero.

3. 3aMeHa GUALTPYIOLLLErO KapPTPUAXKA
a. BolkAlOUMTE TPEXXOAOBON LLIAPOBOM KpPaH M LIapOBOM (Y
KpaH pe3epByapa AAA BOAbI.

b. OTkporiTe cmecnTeAb, YTOBLI COPOCHTL AaBAEHME

C. ﬂOBepHVITe q}M/\pr, KOTOprl;I HEO6XOAMMO 3aMeHUTb, MpOTUB 4acoBom CTPEAKM U BbITALLNTE €ro.

PHILIPS

MuHepaAnsaTop




d. CHUMWTE YNaKkoBKy ¢ HOBOTO GUABTPA, BCTABLTE KAPTPUAXK B CHCTEMY M MAOTHO 3aKpyTUTE MO

YacoBoM CTPEAKE.

PHILIPS

MuHepaamsaTop

€. BkAlounTe Tpexxoa0BO WapoBoK KpaH 1 cMecuTeAb. CAnBaiiTe BoAy B TeveHne 1,5 vacos,
YTOObI MPOMBITL HOBbIE PUALTPBI.
f. 3akpoliTe cMecuTeAb M BKAIOUMTE WAPOBOM KpaH pe3epByapa AAA BOAbI, YTOObI 3aNOAHNTb

pesepByap AAA BOAbI. [Nocae sToro cnuctema 6)’A6T roToBa K NCMOAb30BaHMIO.

VIl. Mepbl NnpeAOCTOPOXKHOCTH

1. NpeaynpexaeHune

- 2710 HE ouncTuTeAb BOAbI. B KauecTBe MCTOUHMKA BOAbI BCEMAR MCMOAB3YIMTE MYHULIMMAABHYIO
BOAOMPOBOAHYIO BOAY. He MCMoAb3yITe BOAY, HEGE30OMACHYIO C MUKPOBUOAOTMYECKOI TOUKM
3pEHUS, MAW BOAY HEM3BECTHOTO Ka4yecTBa 6€3 HaAAEKALLEN AE3UHOEKLIMM AO MAM MOCAE CUCTEMDI.

- DTa cMcTeMa He NpeAHa3HayeHa AASt UCTIOAL30BaHMS AULIaMK (BKAIOYASA AETEN) C OrpaHUyeHHbIMM
GU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMU MAM YMCTBEHHBIMU CMTOCOBHOCTAMM MAK HE OBABARIOLLMM
AOCTATOYHbIMU 3HAHWAMM W OMBITOM, ECAU TOABKO OHM HE HAXOAATCS MOA MPUCMOTPOM WAW He
6bIAM MPOUHCTPYKTUPOBAHbBI OTHOCUTEABHO MCMOAB30BaHMS YCTPOMCTBA AULIOM, OTBETCTBEHHbIM
3a ux besonacHocTb. CAeANTE 338 AETbMU, YTOOLI OHU HE UIPaAW C CUCTEMOM.

- ObpallanTech ¢ CMCTEMON BEPEKHO M OCTOPOXKHO. He nbiTarTech caMoCTOATEABHO
MOAVOULIMPOBATD MAM PEMOHTMPOBATH CUCTEMY, MHAYE rapaHTUsA CTaHET HEAEMCTBUTEABHOMN.

-270 YCTPO\;ICTBO NMpeAHa3HA4Y€HO TOABKO AAS AOMALLIHEro NCMOAb30BaHNA.
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- TemnepaTypa BOAbl Ha BXOAE B CHCTEMy AOAXKHA 6biTh B mpeaerax 5-38 C . Ecan Temnepatypa
BoAbI Ha BxoAe npesbiciT 38 C , UABTP MOXKET MOBPEANTLCA U BLINTH 13 CTpOs. EcAmn
TeMnepaTypa Boabl Ha BxoAe GyaeT Hinke 5 “C , 3TO MOXKET Bbi3BaTb 3aMep3aHue 1 paspylueHmne
UaCTEN CUCTEMDI, YTO NMPUBEAET K MPOTEYUKE BOADI.

- He MeHalTe NopAAOK YCTaHOBKM GUABTPYIOLLMX KapTPUAXKEN, YTOObLI HEe MOBAMATL Ha paboTy
duAbTpa B cucTeMe.

- EcAv crcTema HemncnpasHa MAv BpakoBaHa, HEMEAAEHHO MPEKPATUTE €€ CMOAb30BaHME.
3aKpoiiTe BMyCcKHOW BOASAHOW KAAMaH M OTKPOMTE KPaH, YTOObl ONOPOXHUTL CUCTEMY.

K cAy4asm HeMcnpaBHOCTEN OTHOCATCS:
- MpoTeuka
- 13aeAME TPECHYTO KAV MOBPEXAEHO
- CAbllUeH HeOoObbIYHbIN 3BYK
- Ipunbop He paboTaeT
HemeaneHHO 0bpaTuTech B CAY»Oy CEPBMCHOTO OOCAYXKMBAHWA KAMEHTOB AAA NMPOBEPKY.
- EcAM cncTema He MCnoAb3yeTcs B TeUeHWe AAMTEABHOTO MEPMOA], OTKAIOUYMTE MOAAYY BOAbI U

OTKPOl;ITe KpaH, 4TObbI C6POC1/ITb BHYTPpEHHEE AdBACHME U n3bexaTb MOBPEXAEHNA CUCTEMDI.
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VIIl. BbisBA€HME HEMCNIpAaBHOCTEMN

[Mpobaema

BoamoxkHas npu4vnHa

Pewenune

EcTb npoTeuka.

KomMnoHeHTbI MOBPEXAEHbI.

BbikAlouMTE TPEXXOAOBON LWAPOBOW
KpaH 1 obpaTuTech B CAY»Oy
NOAAEPXKI NOTpebuTeeit.

Tpy6bl AWM GUABTPBI HEMPaBUALHO
NOACOEAMHEHI.

[poBepbTe, yCTaHOBAEHDI AU
GUABTPBI Ha MECTO 1 MAOTHO AU
NpUKpy4YeHbl TPyObI.

3 cmMecnTens He TeveT
BOAA.

KaanaH XOAOAHOM BOABI MAM
TPEXXOAOBOW LUAPOBOM KpaH He OTKPbIT)

OTKpoWTe KAaNaH MAK KpaH U
npoBsepbTe CHOBA.

CKopoCTb MOTOKa
CHUXKAETCA.

Tpy6bl CMABHO NepeKpyYeHbl AN
M3OTHYTHI.

[NpoBepbTe BCe BOAOTPOBOAHbIE
TPyObl, BKAIOYAA BMYCKHYIO
BOAOMPOBOAHYIO TPYOY, CAMBHYIO
TpyOy, TPyOy UMCTOM BOAbI 1 TPyOy
pe3epsyapa AAA BOAbI, HTOObI
ybeAUTBCA, YTO BOAR MOXKET
6ecnpensTCTBEHHO MPOXOAUTb MO
Tpyb6am.

TpexxoA0BON LWAPOBOW KpaH OTKPbIT
He MOAHOCTbIO.

Y6eAnTECh, UTO TPEXXOAOBOM
LIapOBOW KPaH MOAHOCTbIO OTKPBIT.

3acopuacs GUABTP.

3aMeHnTe GUABTP Ha HOBbIN UAU
06paTUTECH B CAYXKOY NMOAAEPKKM
noTpebuTeAeit.

AaB/\eHwe BOAbI Ha BXOAE HU3KOE.

MOAOKAMTE, MOKA AABACHIE BOAbI
Ha BXOAE He CTabUAW3MPYETCA, MAK
YCTaHOBWTE YCUAUTEAL AABAEHUA
nepea CUCTEMON, ECAU AABAEHUE
BOAbI Ha BXOAE MOCTOAHHO HImKe
0,3 MlMa.

B cAnB He TeuyeT Boaa.

[NepekpyyeHa cAnBHas Tpyba nan
noBpexAeH GUALTp obpaTHOro ocmoca.

3amMeHuTE CANBHYIO TPYOy 1AM
GUABTP 0bpaTHOro ocMoca.

[pn HeobxoAnMOCTH 0bpaTHTECh

B CAYXKOY MOAAEPXKM NOTpebuTeei.

[roxoe kauecTBO
BOAbI Ha BbIXOAE.

Cpok CAY»6bl GUABTPA MOAOLIEA K
KOHLLY.

3ameHnTe GUABTP.

Cuctema HekoTOpoe Bpems He
MCMNOAB30BAAAC.

M3y4nTe MHCTPYKUMIO MO TeKylleMy
TEXHUYECKOMY OBCAYKMBAHMIO B
raase VI.
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B KayecTBe MCTOYHWMKA BOABI BCErA
MNCMOAB3YITE MYHULMNAABHYIO
BOAOMPOBOAHYIO BOAY.

He ncnoab3yiiTe Boay, HebesonacHyto
C MUKPOBMOAOTMYECKO TOUKM 3PEHNS
[AOX0€e KauecTBO BOAbI Ha BXOAE. WAV BOAY HEM3BECTHOIO KadecTsa be3
HaAAexallen Ae3nHOEKLIMM AO UAK
nocAe cncTembl. EcAn kadecTBO BOAbI
Ha BXOAE MOCTOSHHO MAOXOE,
yCTaHOBUTE Nepea CUcTeMOM GUABTP
NpeABapUTEABHOM OUYNCTKM.

[roxoe kavecTBO
BOAbI Ha BbIXOAE.

IX. FapaHTHA U TexHu4yecKkoe o6cAy>KMBaHHue

EcAn BaM Hy»kHa MHPOPMaLIMA MAM €CAM Y BaC BO3HUKAM KaKne-Anbo NpobAembl, moceTuTe canT
www.philips.com uAn 06paTnTeCh B LIEHTP CEPBUCHOrO OBCAYXKMBAHWSA KAMEHTOB B Ballen CTpaHe.
EcAu B Bawen cTpaHe HET LeHTPa CEPBUCHOTO OBCAYXKMBAHUS KAMEHTOB, 0OPaTUTECH K MECTHOMY
AMAEPY. B TeueHne ABYX AT C AaTbl MOKYMKM Bbl MOAYyUMTE GECMAATHOE rapaHTUIMHOE OOCAY>KMBaHME
AIOBOrO MOBPEXAEHWS, BbI3BAHHOIO MNPOM3BOACTBEHHbBIM NMPOLIECCOM, MAK KOMMOHEHTOB MpU
HOPMaABHOM PEXMME IKCMAYaTaLMM, MOATBEPXKAEHHbIM HALLEI CAY>KOOM TEXHUUYECKOTO OOCAY>KIMBAHWS.
[apaHTUiHOE 0BCAYKMBaHWE HE pacNpOCTPaHAETCsA Ha YacTo

3aMeHsEeMble PaCXOAHbBIE MAaTEPHaAbl, BCMOMOTraTEAbHbIE YCTPOMCTBA, TPAHCMOPTHbLIE PACXOAbI U
AOCTABKY «OT ABEPU AO ABEPUY. [TOXKaAYICTa, NPEABABUTE AOKA3aTEALCTBO MOKYMKN PEMOHTHOMY

NepCcoHaAy BO BpeEMA TEXHNHYECKOIo O6C/\>/)KI/lBaHMF|.
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X. YnakoBOYHbIM AUCT

CUCTEMHBIN KOAAEKTOP X
PP-duasTp X
CB-¢uasTp X

DuAbTp 06paTHOro ocMoca X
MuHepaansaTop 1X
Pesepsyap AAs BOAbI X
LLlapoBolt kpaH pe3epByapa AASt BOAbI X
TpexxoA0BOW WAapOBOW KpaH X
1/4" PE wHyp X

BuHT 2X
YCTaHOBOYHbINM BUHT 2X
CMmecnTeAb 1 akceccyapsl X
PykoBoACTBO MoAb3oBaTens 1X
EERIY 7X

CamnBHOM naTpybok X
DUTUHT BbICTPOro CoeANHEHU 1X
1/4" KoabLio (3anacHas YacTb) 2X

CoxpaHuTe pyKOBOACTBO MO 3KCMAYaTaUMM AAS AAAbHENLWErO NCMOAb30BAHMA.
MHpopmaums B 5TOM PyKOBOACTBE NOAb30OBATEAS MOXKET OblTb M3MEHeHa 6e3 NPeABapUTEABHOrO YBEAOMAEHWSA MOAb3OBATEAEH.
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